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第1章. 業務概要 

 

1－1  業務名 

国営明石海峡公園淡路地区利用実態調査業務 
 

1－2  業務内容・目的 

本業務は、国営明石海峡公園淡路地区の利用実態を利用者数調査及びアンケート調査

により把握するとともに、過年度調査の結果と比較することにより、利用者の多様なニ

ーズを満たす都市公園整備、管理における基礎的データを得ることを目的に調査を実施

した。 

 

1－3  業務場所 

兵庫県淡路市夢舞台地先（国営明石海峡公園 淡路地区） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1 位置図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業務範囲 
（国営明石海峡公園 淡路地区） 
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図 2 調査員配置箇所図 

1－4 履行期間 

自 平成２６年 ７月１０日 

至 平成２７年 ２月２７日 

1－5 発注者 

国土交通省 近畿地方整備局 国営明石海峡公園事務所 

1－6 受注者 

1－7 設計項目・数量 

(1)利用実態調査（夏季・秋季・冬季の平日・休日各１日） ････ 一式 

①利用者数調査

②アンケート調査

③アンケート集計

(2)打合せ協議 ･･････････････････････ 一式 

夢っこランド 

淡路口ゲート 

海岸口ゲート 

東浦口ゲート 

連絡口ゲート 
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第2章. 実施方針 

 

2－1  業務実施方針 

本業務の履行にあたっては、特記仕様書によるほか、「土木設計業務等共通仕様書（案）

（平成 26 年 4 月 近畿地方整備局）」に準拠した。 

 

2－2  作業手順 

本業務は、以下の業務実施フローにより実施した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 3 業務実施フロー 
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2－3  実施内容 

 

本業務の実施内容を以下に記載する。 

 

2－3－1  業務計画 

業務の目的・主旨を把握した上で、特記仕様書に示す業務内容を確認し、業務実施方

針及び作業工程を検討し、業務計画書を立案・作成した。 

 

2－3－2  現地踏査 

調査員は指定された4ゲートに配置することを基本とするが、調査机等の詳細な位置

については園内施設の配置状況や、来園者動線等を現地踏査で確認した上で決定した。 

 

2－3－3  調査日程（利用者数調査／アンケート調査） 

  以下の日程で調査を実施した。なお、夏季調査の調査時間は過年度調査の調査方法に

準じて 10:00～閉園時間としたが、秋季調査以降は、「平成 26 年度 都市公園利用実態

調査要領」に準じて開園時間～閉園時間とした。 

 

■ 夏季（８月１日～８月３１日）の内、休日１日、月曜日を除く平日のうち１日につ

いて実施した。調査箇所は４ヶ所のゲート（淡路口・東浦口・連絡口・海岸口）付近

（国営明石海峡公園内）とした。 

 実施日： 

 （休日調査）平成２６年 ８月２４日（日）10：00 ～ 18：00 

 （平日調査）平成２６年 ８月 ５日（火）10：00 ～ 18：00 

 

■ 秋季（１０月１日～１１月９日）の内、休日１日、月曜日を除く平日のうち１日に

ついて実施した。調査箇所は４ヶ所のゲート（淡路口・東浦口・連絡口・海岸口）付

近（国営明石海峡公園内）とした。 

 実施日： 

 （休日調査）平成２６年１０月１９日（日） 9：30 ～ 17：00 

 （平日調査）平成２６年１０月 ８日（水） 9：30 ～ 17：00 

 

■冬季（１２月１日～１月３１日）の内、休日１日、月曜日を除く平日のうち１日につ

いて実施した。調査箇所は３ヶ所のゲート（淡路口・東浦口・連絡口）付近（国営明

石海峡公園内）とした。 

 実施日： 

 （休日調査）平成２６年１２月２１日（日） 9：30 ～ 16：30 

 （平日調査）平成２６年１２月１０日（水） 9：30 ～ 16：30 
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2－3－4  調査方法

（1）利用者数調査（夏季、秋季、冬季の平日・休日各 1 日）

調査開始から閉園時間までの入園及び退園者数を1時間毎に年齢階層別・性別毎に

カウントし所定の様式にとりまとめた。

年齢層は以下のとおりとする。

・学齢前

・小学校下級生（1～3年生）

・小学校上級生（4～6年生）

・中学生

・高校生等（15～18歳）

・19～29歳

・30～39歳

・40～49歳

・50～59歳

・60～64歳

・65～69歳

・70歳以上

※年齢区分の判定は調査員の判断による。

なお、秋季調査結果については、「平成26年度 都市公園利用実態調査要領」に基

づき、以下の区分による集計を別途実施した。 

・学齢前

・小学校下級生（1～3年生）

・小学校上級生（4～6年生）

・中学・高校生等（12～18歳）

・大人（19～64歳）

・高齢者（65歳以上）
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表1 利用者数調査方法一覧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日 休日 平日 休日 平日 休日

調査時間 10:00～18：00 10:00～18：00 9：30～17:00 9：30～17:00 9：30～16：30 9：30～16：30

年齢層区分 ・学齢前
・小学校下級生
　（1～3年生）
・小学校上級生
　（4～6年生）
・中学生
・高校生等
　（15～18歳）
・19～29歳
・30～39歳
・40～49歳
・50～59歳
・60～64歳
・65～69歳
・70歳以上

・学齢前
・小学校下級生
　（1～3年生）
・小学校上級生
　（4～6年生）
・中学生
・高校生等
　（15～18歳）
・19～29歳
・30～39歳
・40～49歳
・50～59歳
・60～64歳
・65～69歳
・70歳以上

・学齢前
・小学校下級生
　（1～3年生）
・小学校上級生
　（4～6年生）
・中学生
・高校生等
　（15～18歳）
・19～29歳
・30～39歳
・40～49歳
・50～59歳
・60～64歳
・65～69歳
・70歳以上

・学齢前
・小学校下級生
　（1～3年生）
・小学校上級生
　（4～6年生）
・中学生
・高校生等
　（15～18歳）
・19～29歳
・30～39歳
・40～49歳
・50～59歳
・60～64歳
・65～69歳
・70歳以上

・学齢前
・小学校下級生
　（1～3年生）
・小学校上級生
　（4～6年生）
・中学生
・高校生等
　（15～18歳）
・19～29歳
・30～39歳
・40～49歳
・50～59歳
・60～64歳
・65～69歳
・70歳以上

・学齢前
・小学校下級生
　（1～3年生）
・小学校上級生
　（4～6年生）
・中学生
・高校生等
　（15～18歳）
・19～29歳
・30～39歳
・40～49歳
・50～59歳
・60～64歳
・65～69歳
・70歳以上

準拠基準 特記仕様 特記仕様 特記仕様 特記仕様 特記仕様 特記仕様

※「平成26年度都市公園利用実態調査要領」準拠（別途集計用）

平日 休日 平日 休日 平日 休日
調査時間 10:00～18：00 10:00～18：00 9：30～17:00 9：30～17:00 9：30～16：30 9：30～16：30

年齢層区分 ・学齢前
・小学校下級生
　（1～3年生）
・小学校上級生
　（4～6年生）
・中学・高校生等
　（12～18歳）
・大人
　（19～64歳）
・高齢者
　（65歳以上）

・学齢前
・小学校下級生
　（1～3年生）
・小学校上級生
　（4～6年生）
・中学・高校生等
　（12～18歳）
・大人
　（19～64歳）
・高齢者
　（65歳以上）

準拠基準 「平成26年度　都市公園
利用実態調査要領」

「平成26年度　都市公園
利用実態調査要領」

秋季調査夏季調査 冬季調査

秋季調査夏季調査 冬季調査
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（2）アンケート調査（夏季、秋季、冬季の平日・休日各 1 日） 

各公園の出入口に調査員を配置し、聞き取り調査によりアンケート調査を行った。

調査員が、事前に調査内容、記入方法等を十分理解し、回答者に説明できるよう調

査員を指導した。 

a)アンケート調査票 

アンケート内容は、秋季の休日調査については、「平成26年度 都市公園利

用実態調査要領」に準じ、その他調査については本業務の特記仕様にて指示さ

れた都市公園利用調査アンケート（国営公園用）に準じた。 

なお、アンケートを回答するための筆記用具、テーブル、椅子等については

当社で用意した。 

 

a)アンケート調査件数 

アンケート目標調査数は、下表に示す通りであるが、目標値に達しない恐れ

のある場合は利用が多い施設（ボートのりば、夢っこランド等）付近での追加

路上調査を実施した。 

 

c)アンケート協力者に対する記念品の贈呈 

アンケート協力者を対象に記念品として、当公園の神戸地区で栽培したコメ

を贈呈した。記念品は発注者より玄米の状態で支給されたものを精米し、アン

ケート協力者に贈呈した。 

また、神戸地区の開園情報（ホームページアドレス、各種イベント情報）や

淡路花博2015の情報等、公園パンフレットも同時配布することで、リピーター

を増やすことを意識した調査運営に努めた。なお配布物は既回答者を区別しや

すくするため、袋渡しを基本とした。 

※秋季調査については、贈呈用のコメの収穫量が不十分だったため、コメの贈

呈は実施していない。 

 

表2 アンケート調査方法一覧

平日 休日 平日 休日 平日 休日

調査時間 10:00～18：00 10:00～18：00 9：30～17:00 9：30～17:00 9：30～16：30 9：30～16：30

目標調査数 ・100人程度
・1000人以上の
　場合は全来園
　者数の1/10程度

・200人程度
・2000人以上の
　場合は全来園
　者数の1/10程度
　とし、400人を上
　限とする。

・100人程度
・1000人以上の
　場合は全来園
　者数の1/10程度

・200人程度
・2000人以上の
　場合は全来園
　者数の1/10程度
　とし、400人を上
　限とする。

・100人程度
・1000人以上の
　場合は全来園
　者数の1/10程度

・200人程度
・2000人以上の
　場合は全来園
　者数の1/10程度
　とし、400人を上
　限とする。

アンケート内容 都市公園利用調査アン
ケート（国営公園用）（特
記仕様での指定様式）
に準じた調査を実施

都市公園利用調査アン
ケート（国営公園用）（特
記仕様での指定様式）
に準じた調査を実施

都市公園利用調査アン
ケート（国営公園用）（特
記仕様での指定様式）
に準じた調査を実施

「平成26年度　都市公園
利用実態調査要領」に
準じた調査を実施

都市公園利用調査アン
ケート（国営公園用）（特
記仕様での指定様式）
に準じた調査を実施

都市公園利用調査アン
ケート（国営公園用）（特
記仕様での指定様式）
に準じた調査を実施

夏季調査 秋季調査 冬季調査

7



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図4 アンケート調査票（秋季調査-休日調査-を除く）
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図5 秋季調査（休日調査）用のアンケート調査票（1/2） 
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図6 秋季調査（休日調査）用のアンケート調査票（2/2） 
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（3）調査地点 

調査員が各ゲート（淡路口・東浦口・連絡口・海岸口）において、国営明石海峡公

園の一般来園者に対し、利用者数調査及びアンケート調査を実施した。 

以下に 4 カ所の調査位置・調査箇所の写真を示す。 

 

淡路口ゲート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査風景               調査位置図 

利用者数調査風景           アンケート調査風景 
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東浦口ゲート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査風景                調査位置図 

利用者数調査風景           アンケート調査風景 
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連絡口ゲート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

海岸口ゲート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査風景                 調査位置図 

調査風景                調査位置図 

利用者数調査風景           アンケート調査風景 
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（4） アンケート集計 

聞き取り調査により実施したアンケート調査表を集計し、とりまとめた。集計結果

は季節ごとの集計を行った。（詳細な分析・解析は実施しない） 

（5）調査における留意点 

・調査場所に「のぼり」を立て調査場所をわかりやすくするなど、アンケートを受けや

すい環境作りを行った。 

・調査中の飲食、ガム、喫煙、携帯使用（緊急連絡以外）の禁止を徹底し、公共マナー

を遵守した。 

・来園者に対し不快な言動のないよう注意を払うとともに、調査目的の説明や主要な園

内施設（トイレ、遊戯施設）の案内ができるよう調査員を教育指導し、記録簿で報告

した。 

・調査員同士の連絡はトランシーバーを使用し、リアルタイムで確実な連絡体制を確保

した。 

・アンケート回答者が小学生以上～高齢者であることから、読みやすい調査票の作成が

必要であるため、アンケートの設問にふりがなを付け、文字の大きさに配慮し、誰も

が読みやすい調査票を作成した。 

・調査時期が夏季～冬季であり、アンケート協力者及び調査員の暑さ、寒さ対策が必要

であるため、夏季調査は熱中症に注意し、アンケート場所にテントを設営し日影を作

り、状況に応じて水を配布した。また冬季調査は防寒対策としてひざ掛け毛布を準備

した。 

・当社提案事項である風防テントの設営について、調査地点は風が強く転倒等の危険が

あったため、発注者と協議の上で通常のテントを設営することに決定した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

のぼり、テントの設置状況  給水の設置状況（夏、秋） ひざ掛け毛布の用意（冬） 

トランシーバーの使用  KY ミーティングの実施状況   事前講習会の開催状況 

記念品贈呈（お米）    公園パンフレット    花博パンフレット 
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（6）調査結果（調査数量の集計） 

（7）調査数の目標値 

＜平 日＞ 

 1日あたり全体100人程度（来園者数が1000人を超える場合は全来園者数の10％程度） 

＜休 日＞ 

 1日あたり全体200人程度（来園者数が2000人を超える場合は全来園者数の10％程度） 

 

（8）調査数量の集計 

夏季（平日、休日）、秋季（平日、休日）、冬季（平日、休日）の調査数集計結果を以

下に示す。 

冬季調査については全来園者数が少数であり、平日においては来園者数＜目標調査数

という状況もあり、調査数量は達成に至らなかった。ただし、回収率は10%以上を確保

することができた。 

冬季以外の調査に関しては、調査数量、回収率共に目標値を満足することができた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

①実調査数
②目標
調査数

目標調査数

達成率※1

（①/②）

学齢前 小学生以上 ③全体

夏季調査 平日 151 100 151% 114 437 551 27%

休日 193 200 97% 309 1091 1400 14%

秋季調査 平日 117 100 117% 45 372 417 28%

休日 262 200 131% 419 2293 2712 10%

冬季調査 平日 17 100 17% 9 23 32 53%

休日 126 200 63% 449 449 28%

866 900 96% 896 4,665 5,561 16%

※1　目標調査数（平日：100、休日：200）の達成率を示す

※2　調査票の回収率を示す（目標回収率は全来園者数の10％程度）。小数点以下は四捨五入。

全来園者数に

対する回収率
※2

（％）
（①/③）

利用者数（人）

調査日

調査数（人）
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第3章. 利用実態調査の実施 

3－1  夏季調査 

夏季（８月１日～８月３１日）の内、休日１日、月曜日を除く平日のうち１日について

実施した。調査箇所は４ヶ所のゲート（淡路口・東浦口・連絡口・海岸口）付近（国営明

石海峡公園内）とした。 

 

■実施日： 

 （休日調査）平成26年 8月24日（日）10：00 ～ 18：00 

 （平日調査）平成26年 8月 5日（火）10：00 ～ 18：00 

 

■調査員： 

（利用者数調査） 

                    単位：人 

調査箇所 調査員 監督員 

平日 休日 平日 休日 

淡路口 1 1 1 1 
東浦口 1 1 

連絡口 1 1 

海岸口 1 1 

交代要員 2 2  

（アンケート調査） 

                    単位：人 

 調査箇

所 

調査員 監督員 

平日 休日 平日 休日 

淡路口 2 2 1 1 
東浦口 1 1 

連絡口 1 1 

海岸口 1 1 

 

■調査状況： 

次頁以降に調査状況写真を添付する。 
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国営明石海峡公園淡路地区　　夏季調査

調査日：平成26年8月5日

調査前打合せ

淡路口ゲート

17



東浦口ゲート

連絡口ゲート

18



海岸口ゲート

19



国営明石海峡公園淡路地区　　夏季調査

調査日：平成26年8月24日

調査前打合せ

淡路口ゲート

20



東浦口ゲート

連絡口ゲート 海岸口ゲート
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3－2  秋季調査 

秋季（１０月１日～１１月９日）の内、休日１日、月曜日を除く平日のうち１日につ

いて実施した。調査箇所は４ヶ所のゲート（淡路口・東浦口・連絡口・海岸口）付近（国

営明石海峡公園内）とした。 

 

■実施日： 

 （休日調査）平成26年10月19日（日） 9：30 ～ 17：00 

 （平日調査）平成26年10月 8日（水） 9：30 ～ 17：00 

 

■調査員： 

（利用者数調査） 

                    単位：人 

調査箇所 調査員 監督員 

平日 休日 平日 休日 

淡路口 1 1 1 1 
東浦口 1 1 

連絡口 1 1 

海岸口 1 1 

交代要員 2 2  

（アンケート調査） 

                    単位：人 

 調査箇

所 

調査員 監督員 

平日 休日 平日 休日 

淡路口 2 2 1 1 
東浦口 1 1 

連絡口 1 1 

海岸口 1 1 

 

■調査状況： 

次頁以降に調査状況写真を添付する。 
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国営明石海峡公園淡路地区　　秋季調査

調査日：平成26年10月8日

調査前打合せ

淡路口ゲート

東浦口ゲート

23



連絡口ゲート

海岸口ゲート

24



国営明石海峡公園淡路地区　　秋季調査

調査日：平成26年10月19日

調査前打合せ

淡路口ゲート

東浦口ゲート

25



連絡口ゲート

海岸口ゲート
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3－3  冬季調査 

冬季（１２月１日～１月３１日）の内、休日１日、月曜日を除く平日のうち１日に

ついて実施した。調査箇所は３ヶ所のゲート（淡路口・東浦口・連絡口）付近（国営

明石海峡公園内）とした。 

 

■実施日： 

 （休日調査）平成26年 12月 21日（日） 9：30 ～ 16：30 

 （平日調査）平成26年 12月 10日（水） 9：30 ～ 16：30 

 

■調査員： 

（利用者数調査） 

                    単位：人 

調査箇所 調査員 監督員 

平日 休日 平日 休日 

淡路口 1 1 1 1 
東浦口 1 1 

連絡口 1 1 

交代要員 2 2  

（アンケート調査） 

                    単位：人 

 調査箇

所 

調査員 監督員 

平日 休日 平日 休日 

淡路口 1 1 1 1 
東浦口 1 1 

連絡口 1 1 

 

■調査状況： 

次頁以降に調査状況写真を添付する。 
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調査日：平成26年12月10日

調査前打合せ

淡路口ゲート

東浦口ゲート

28



連絡口ゲート

29



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査日：平成26年12月21日

調査前打合せ

淡路口ゲート

東浦口ゲート
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連絡口ゲート
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第4章. 調査結果 

次頁以降に利用者数調査結果及びアンケート調査結果を示す。 

 

4－1  夏季調査 

 表 3 ゲート別×入退場者数（夏季調査・休日/平日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：人

アンケート
回収数 入園 退園

アンケート
回収数 入園 退園

淡路口 131 1066 1159 73 338 304

東浦口 51 109 129 46 56 109

連絡口 11 132 99 25 143 119

海岸口 0 13 13 7 14 14

合計 193 1320 1400 151 551 546

休日
平成26年8月24日(日)

平日
平成26年8月5日(火)

1066

109 132

13

1159

129 99
13

0

200

400
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800

1000

1200

1400

1600

淡路口 東浦口 連絡口 海岸口

休日 平成26年8月24日(日) 入園

休日 平成26年8月24日(日) 退園

ゲート別×入退場者 利用者数（夏季・休日）

338

56
143

14

304

109 119

14
0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

淡路口 東浦口 連絡口 海岸口

平日 平成26年8月5日(火) 入園

平日 平成26年8月5日(火) 退園

ゲート別×入退場者 利用者数（夏季・平日）
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4－1－1  休日調査（夏季調査） 

実施日：平成 26 年 8 月 24 日（日）10：00 ～ 18：00 

 

（1）利用者数調査結果（夏季調査・休日） 
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査日：平成26年8月24日(日)

天気：曇りのち雨

8時間合計 （単位：人）
入園 退園

男性 女性 男女計 男性 女性 男女計

淡路口 548 518 1066 606 553 1159

東浦口 58 51 109 61 68 129

連絡口 66 66 132 48 51 99

海岸口 8 5 13 8 5 13

合計 680 640 1320 723 677 1400

調査方向：入園 （単位：人）
男性：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 142 102 28 1 0 57 137 37 21 13 7 3 548

東浦口 12 8 1 0 0 13 12 3 2 5 2 0 58

連絡口 13 9 3 0 0 9 16 8 5 3 0 0 66

海岸口 1 0 0 0 0 4 1 0 1 1 0 0 8

合計 168 119 32 1 0 83 166 48 29 22 9 3 680

調査方向：入園 （単位：人）
女性：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 105 61 17 0 1 87 145 53 19 16 11 3 518

東浦口 10 2 2 0 1 11 17 0 1 4 3 0 51

連絡口 7 7 3 1 0 11 27 1 6 1 2 0 66

海岸口 1 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 5

合計 123 70 22 1 2 109 191 56 26 21 16 3 640

調査方向：入園 （単位：人）
男女計：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 247 163 45 1 1 144 282 90 40 29 18 6 1066

東浦口 22 10 3 0 1 24 29 3 3 9 5 0 109

連絡口 20 16 6 1 0 20 43 9 11 4 2 0 132

海岸口 2 0 0 0 0 4 3 2 1 1 0 0 13

合計 291 189 54 2 2 192 357 104 55 43 25 6 1320

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査日：平成26年8月24日(日)

天気：曇りのち雨

調査方向：退園 （単位：人）
男性：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 159 108 20 0 0 74 161 38 19 18 7 2 606

東浦口 10 12 2 1 0 9 13 6 5 1 1 1 61

連絡口 8 9 2 0 0 12 9 3 3 2 0 0 48

海岸口 1 0 0 0 0 4 1 0 1 1 0 0 8

合計 178 129 24 1 0 99 184 47 28 22 8 3 723

調査方向：退園 （単位：人）
女性：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 109 70 16 0 0 95 167 49 14 17 14 2 553

東浦口 11 8 4 0 0 14 19 4 6 0 2 0 68

連絡口 10 4 1 0 0 12 12 2 6 4 0 0 51

海岸口 1 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 5

合計 131 82 21 0 0 121 200 57 26 21 16 2 677

調査方向：退園 （単位：人）
男女計：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 268 178 36 0 0 169 328 87 33 35 21 4 1159

東浦口 21 20 6 1 0 23 32 10 11 1 3 1 129

連絡口 18 13 3 0 0 24 21 5 9 6 0 0 99

海岸口 2 0 0 0 0 4 3 2 1 1 0 0 13

合計 309 211 45 1 0 220 384 104 54 43 24 5 1400

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：淡路口 調査日：平成26年8月24日(日)

天気：曇りのち雨

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 61 47 16 1 0 27 61 9 6 3 1 1 233
11:00 ～ 12:00 21 29 4 0 0 9 28 18 12 6 3 0 130
12:00 ～ 13:00 18 8 6 0 0 7 6 5 2 2 1 0 55
13:00 ～ 14:00 9 3 0 0 0 2 13 1 0 1 0 0 29
14:00 ～ 15:00 20 3 0 0 0 4 19 2 1 1 1 1 52
15:00 ～ 16:00 7 7 2 0 0 5 8 1 0 0 1 1 32
16:00 ～ 17:00 6 5 0 0 0 3 2 1 0 0 0 0 17
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 142 102 28 1 0 57 137 37 21 13 7 3 548

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 59 24 13 0 1 49 77 8 7 7 3 2 250
11:00 ～ 12:00 15 26 1 0 0 10 35 20 8 5 4 0 124
12:00 ～ 13:00 6 1 2 0 0 8 9 5 1 2 1 0 35
13:00 ～ 14:00 4 4 0 0 0 2 2 10 2 0 1 0 25
14:00 ～ 15:00 16 3 0 0 0 11 8 8 1 2 1 0 50
15:00 ～ 16:00 4 3 1 0 0 4 10 2 0 0 1 1 26
16:00 ～ 17:00 1 0 0 0 0 3 4 0 0 0 0 0 8
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 105 61 17 0 1 87 145 53 19 16 11 3 518

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 120 71 29 1 1 76 138 17 13 10 4 3 483
11:00 ～ 12:00 36 55 5 0 0 19 63 38 20 11 7 0 254
12:00 ～ 13:00 24 9 8 0 0 15 15 10 3 4 2 0 90
13:00 ～ 14:00 13 7 0 0 0 4 15 11 2 1 1 0 54
14:00 ～ 15:00 36 6 0 0 0 15 27 10 2 3 2 1 102
15:00 ～ 16:00 11 10 3 0 0 9 18 3 0 0 2 2 58
16:00 ～ 17:00 7 5 0 0 0 6 6 1 0 0 0 0 25
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 247 163 45 1 1 144 282 90 40 29 18 6 1066

利用者
計

男性

合計
利用者

計

女性
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：淡路口 調査日：平成26年8月24日(日)

天気：曇りのち雨

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 4 3 2 0 0 3 6 0 0 0 0 0 18
11:00 ～ 12:00 9 18 3 0 0 3 11 11 3 1 0 1 60
12:00 ～ 13:00 27 23 2 0 0 13 25 10 9 5 0 0 114
13:00 ～ 14:00 40 15 1 0 0 13 46 9 2 6 3 0 135
14:00 ～ 15:00 28 7 0 0 0 8 26 2 1 1 2 0 75
15:00 ～ 16:00 22 21 4 0 0 16 22 2 1 2 2 0 92
16:00 ～ 17:00 19 17 3 0 0 17 19 3 3 3 0 1 85
17:00 ～ 18:00 10 4 5 0 0 1 6 1 0 0 0 0 27

8時間合計 159 108 20 0 0 74 161 38 19 18 7 2 606

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 3 4 0 0 0 5 8 0 0 0 1 0 21
11:00 ～ 12:00 7 18 2 0 0 3 15 11 5 1 3 1 66
12:00 ～ 13:00 20 10 1 0 0 9 29 17 5 9 4 0 104
13:00 ～ 14:00 27 8 1 0 0 25 36 13 2 2 2 0 116
14:00 ～ 15:00 20 3 0 0 0 11 25 2 1 3 2 0 67
15:00 ～ 16:00 12 13 1 0 0 19 17 2 0 1 0 0 65
16:00 ～ 17:00 18 12 11 0 0 22 30 3 1 1 2 1 101
17:00 ～ 18:00 2 2 0 0 0 1 7 1 0 0 0 0 13

8時間合計 109 70 16 0 0 95 167 49 14 17 14 2 553

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 7 7 2 0 0 8 14 0 0 0 1 0 39
11:00 ～ 12:00 16 36 5 0 0 6 26 22 8 2 3 2 126
12:00 ～ 13:00 47 33 3 0 0 22 54 27 14 14 4 0 218
13:00 ～ 14:00 67 23 2 0 0 38 82 22 4 8 5 0 251
14:00 ～ 15:00 48 10 0 0 0 19 51 4 2 4 4 0 142
15:00 ～ 16:00 34 34 5 0 0 35 39 4 1 3 2 0 157
16:00 ～ 17:00 37 29 14 0 0 39 49 6 4 4 2 2 186
17:00 ～ 18:00 12 6 5 0 0 2 13 2 0 0 0 0 40

8時間合計 268 178 36 0 0 169 328 87 33 35 21 4 1159

女性
利用者

計

合計
利用者

計

男性
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：東浦口 調査日：平成26年8月24日(日)

天気：曇りのち雨

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 2 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 5
11:00 ～ 12:00 2 1 0 0 0 1 2 0 0 2 0 0 8
12:00 ～ 13:00 0 5 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 9
13:00 ～ 14:00 2 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 6
14:00 ～ 15:00 2 1 0 0 0 4 5 0 0 1 0 0 13
15:00 ～ 16:00 1 0 0 0 0 5 1 2 1 0 2 0 12
16:00 ～ 17:00 3 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 5
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 12 8 1 0 0 13 12 3 2 5 2 0 58

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 1 0 2 0 0 1 3 0 0 0 0 0 7
11:00 ～ 12:00 2 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 5
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 1 3 0 1 0 0 0 5
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 2 2 0 0 1 0 0 5
14:00 ～ 15:00 6 2 0 0 1 6 6 0 0 0 1 0 22
15:00 ～ 16:00 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 5
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 10 2 2 0 1 11 17 0 1 4 3 0 51

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 3 0 2 0 0 2 5 0 0 0 0 0 12
11:00 ～ 12:00 4 1 0 0 0 1 4 0 0 3 0 0 13
12:00 ～ 13:00 0 5 0 0 0 2 4 1 1 1 0 0 14
13:00 ～ 14:00 2 1 1 0 0 3 2 0 1 1 0 0 11
14:00 ～ 15:00 8 3 0 0 1 10 11 0 0 1 1 0 35
15:00 ～ 16:00 2 0 0 0 0 5 2 2 1 1 4 0 17
16:00 ～ 17:00 3 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 7
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 22 10 3 0 1 24 29 3 3 9 5 0 109

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：東浦口 調査日：平成26年8月24日(日)

天気：曇りのち雨

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 4
11:00 ～ 12:00 3 3 0 1 0 0 4 0 0 0 1 0 12
12:00 ～ 13:00 3 3 1 0 0 4 4 3 3 1 0 0 22
13:00 ～ 14:00 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
14:00 ～ 15:00 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
15:00 ～ 16:00 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
16:00 ～ 17:00 0 1 1 0 0 4 1 1 0 0 0 1 9
17:00 ～ 18:00 2 2 0 0 0 0 2 2 1 0 0 0 9

8時間合計 10 12 2 1 0 9 13 6 5 1 1 1 61

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2
11:00 ～ 12:00 0 5 2 0 0 2 7 0 0 0 1 0 17
12:00 ～ 13:00 5 1 1 0 0 5 4 2 4 0 0 0 22
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2
14:00 ～ 15:00 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 3
16:00 ～ 17:00 5 0 0 0 0 4 1 1 0 0 1 0 12
17:00 ～ 18:00 1 1 1 0 0 0 3 0 1 0 0 0 7

8時間合計 11 8 4 0 0 14 19 4 6 0 2 0 68

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 1 0 0 0 0 0 3 0 2 0 0 0 6
11:00 ～ 12:00 3 8 2 1 0 2 11 0 0 0 2 0 29
12:00 ～ 13:00 8 4 2 0 0 9 8 5 7 1 0 0 44
13:00 ～ 14:00 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 4
14:00 ～ 15:00 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 4
15:00 ～ 16:00 0 1 0 0 0 3 0 1 0 0 0 0 5
16:00 ～ 17:00 5 1 1 0 0 8 2 2 0 0 1 1 21
17:00 ～ 18:00 3 3 1 0 0 0 5 2 2 0 0 0 16

8時間合計 21 20 6 1 0 23 32 10 11 1 3 1 129

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：連絡口 調査日：平成26年8月24日(日)

天気：曇りのち雨

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 2 2 0 0 0 3 2 0 0 1 0 0 10
11:00 ～ 12:00 3 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 6
12:00 ～ 13:00 3 1 0 0 0 2 3 1 0 1 0 0 11
13:00 ～ 14:00 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2
14:00 ～ 15:00 4 4 3 0 0 2 7 4 4 1 0 0 29
15:00 ～ 16:00 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2
17:00 ～ 18:00 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3

8時間合計 13 9 3 0 0 9 16 8 5 3 0 0 66

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 2 0 0 0 0 1 3 0 0 1 0 0 7
11:00 ～ 12:00 1 1 2 1 0 2 4 0 0 0 0 0 11
12:00 ～ 13:00 2 0 0 0 0 3 4 1 0 0 2 0 12
13:00 ～ 14:00 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 4
14:00 ～ 15:00 2 2 0 0 0 2 10 0 6 0 0 0 22
15:00 ～ 16:00 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 4
16:00 ～ 17:00 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 4
17:00 ～ 18:00 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2

8時間合計 7 7 3 1 0 11 27 1 6 1 2 0 66

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 4 2 0 0 0 4 5 0 0 2 0 0 17
11:00 ～ 12:00 4 1 2 1 0 3 5 1 0 0 0 0 17
12:00 ～ 13:00 5 1 0 0 0 5 7 2 0 1 2 0 23
13:00 ～ 14:00 0 2 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 6
14:00 ～ 15:00 6 6 3 0 0 4 17 4 10 1 0 0 51
15:00 ～ 16:00 0 3 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 7
16:00 ～ 17:00 0 1 0 0 0 2 3 0 0 0 0 0 6
17:00 ～ 18:00 1 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 5

8時間合計 20 16 6 1 0 20 43 9 11 4 2 0 132

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計

40



国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：連絡口 調査日：平成26年8月24日(日)

天気：曇りのち雨

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 2 0 0 0 0 3 1 1 1 0 0 0 8
12:00 ～ 13:00 1 1 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 6
13:00 ～ 14:00 3 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 7
14:00 ～ 15:00 1 4 0 0 0 2 3 0 1 0 0 0 11
15:00 ～ 16:00 1 3 1 0 0 2 3 2 1 1 0 0 14
16:00 ～ 17:00 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 8 9 2 0 0 12 9 3 3 2 0 0 48

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 1 0 0 0 0 3 2 0 1 0 0 0 7
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 3 0 1 1 1 0 0 6
13:00 ～ 14:00 1 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 5
14:00 ～ 15:00 3 2 1 0 0 3 3 0 2 0 0 0 14
15:00 ～ 16:00 5 2 0 0 0 2 5 1 2 1 0 0 18
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 10 4 1 0 0 12 12 2 6 4 0 0 51

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 3 0 0 0 0 6 3 1 2 0 0 0 15
12:00 ～ 13:00 1 1 0 0 0 6 0 1 1 2 0 0 12
13:00 ～ 14:00 4 0 1 0 0 3 2 0 0 2 0 0 12
14:00 ～ 15:00 4 6 1 0 0 5 6 0 3 0 0 0 25
15:00 ～ 16:00 6 5 1 0 0 4 8 3 3 2 0 0 32
16:00 ～ 17:00 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 18 13 3 0 0 24 21 5 9 6 0 0 99

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：海岸口 調査日：平成26年8月24日(日)

天気：曇りのち雨

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 4
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 4
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 1 0 0 0 0 4 1 0 1 1 0 0 8

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 4
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 1 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 5

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 4 0 1 0 0 0 0 5
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 2 0 0 0 0 0 3 1 1 1 0 0 8
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 2 0 0 0 0 4 3 2 1 1 0 0 13

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：海岸口 調査日：平成26年8月24日(日)

天気：曇りのち雨

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 4
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 4
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 1 0 0 0 0 4 1 0 1 1 0 0 8

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 4
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 1 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 5

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 4 0 1 0 0 0 0 5
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 2 0 0 0 0 0 3 1 1 1 0 0 8
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 2 0 0 0 0 4 3 2 1 1 0 0 13

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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（2）アンケート調査結果（夏季調査・休日） 
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問1.あなた自身のことについてお尋ねします。
1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 87

② 女　性 106

③ 未回答 0

合　計 193

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 22

② 小学校上級生 12

③ 中学生 4

④ 高校生等（15～18歳） 0

⑤ 19～29歳 23

⑥ 30～39歳 55

⑦ 40～49歳 43

⑧ 50～59歳 15

⑨ 60～64歳 8

⑩ 65～69歳 4

⑪ 70歳以上 7

⑫ 未回答 0

合　計 193

男 性
45.1%

女 性
54.9%

未回答
0.0%

男 性

女 性

未回答

小学校下級生
11.4%

小学校上級生
6.2%

中学生
2.1%

高校生等

（15～18歳）
0.0%

19～29歳
11.9%

30～39歳
28.5%

40～49歳
22.3%

50～59歳
7.8%

60～64歳
4.1%

65～69歳
2.1%

70歳以上
3.6%

未回答
0.0%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等（15～18歳）

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

未回答
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問1-3 　職業

職業 人数

① 農林漁業 0

② サラリーマン 45

③ 自営業 12

④ 主婦 66

⑤ 学生 41

⑥ その他 29

⑦ 未回答 0

合　計 193

問1-4 　住所

住所 人数

① 淡路島内 10

② 兵庫県 130

③ 大阪府 30

④ 徳島県 4

⑤ その他近畿 8

⑥ その他地域 10

⑦ 未回答 1

合　計 193

農林漁業
0.0%

サラリーマン
23.3%

自営業
6.2%

主婦
34.2%

学生
21.2%

その他
15.0%

未回答
0.0%

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

未回答

淡路島内
5.2%

兵庫県
67.4%

大阪府
15.5%

徳島県
2.1%

その他近畿
4.1%

その他地域
5.2%

未回答
0.5%

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

未回答
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問2 　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 2

② 友人・知人 27

③ カップル 7

④ 夫婦 8

⑤ 家族 146

⑥ 学校の団体 0

⑦ 地域の団体 0

⑧ 職場の団体 0

⑨ その他 3

⑩ 未回答 0

合　計 193

問3 　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 0

② 自転車 0

③ バス、電車等の公共交通 12

④ 貸切バス 0

⑤ 自家用車 171

⑥ バイク 0

⑦ その他 10

⑧ 未回答 0

合　計 193

一人
1.0%

友人・知人
14.0%

カップル
3.6%

夫婦
4.1%

家族
75.7%

学校の団体
0.0%

地域の団体
0.0%

職場の団体
0.0%

その他
1.6% 未回答

0.0%一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

未回答

徒歩
0.0%

自転車
0.0%

バス、電車等の公共交通
6.2%

貸切バス
0.0%

自家用車
88.6%

バイク
0.0%

その他
5.2%

未回答
0.0%

徒歩

自転車

バス、電車等

の公共交通

貸切バス

自家用車

バイク

その他

未回答
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問4 　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 0

② 5～15分 1

③ 15～30分 13

④ 30分から1時間 77

⑤ 1時間～1時間30分 59

⑥ 1時間30分～2時間 22

⑦ 2時間以上 20

⑧ 未回答 1

合　計 193

問5 　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 29

② たまたま付近を通りかかった 13

③ 人から聞いて 45

④ 市や町の広報を見て 8

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 24

⑥ インターネットを見て 49

⑦ ポスター・チラシを見て 19

⑧ その他 6

⑨ 未回答 0

合　計 193

5分以内
0.0% 5～15分

0.5%

15～30分
6.7%

30分から1時間
39.9%

1時間～1時間30分
30.6%

1時間30分～2時間
11.4%

2時間以上
10.4%

未回答
0.5%5分以内

5～15分

15～30分

30分から1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

未回答

いつも来ている
15.0%

たまたま付近を通りかかっ

た
6.7%

人から聞いて
23.3%

市や町の広報を見て
4.1%

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹

介
12.4%

インターネットを見て
25.4%

ポスター・チラシを見て
9.8%

その他
3.1% 未回答

0.0%いつも来ている

たまたま付近を通りか

かった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等

の紹介

インターネットを見て

ポスター・チラシを見て

その他

未回答
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問6 　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

数

① 29

② 27

③ 15

④ 50

⑤ 71

⑥ 77

⑦ 13

⑧ 3

⑨ 10

⑩ 0

⑪ 2

⑫ 100

⑬ 31

⑭ 1

⑮ 0

⑯ 20

⑰ 10

⑱ 15

⑲ 2

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

その他

未回答

近い

6.1%

交通の便がよい
5.7%

費用がかからない
3.2%

きれい
10.5%

広い
14.9%

緑が多い

16.2%安全
2.7%

高齢者や身障者にとって使いやす

い
0.6%

ベンチ等がありゆっくりできる

2.1%

スポーツ施設がある
0.0%

文化的な施設がある
0.4%

遊具や子供の遊び場が充実してい

る

21.0%

催し物をやっている

6.5%

賑わって活気がある
0.2%

歴史や情緒がある

0.0%

静かで落ち着ける

4.2%

犬の散歩ができる

2.1%

その他
3.2%

未回答
0.4%

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

その他

未回答
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問7 　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

数

① 77

② 10

③ 6

④ 22

⑤ 92

⑥ 20

⑦ 17

⑧ 56

⑨ 17

⑩ 41

⑪ 14

⑫ 1

⑬ 0

⑭ 30

⑮ 7

⑯ 1

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動した

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

項目

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

未回答

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した

その他

散歩をした
18.7%

犬の散歩をした
2.4%

通り道として通過した
1.5%

のんびり休んだ
5.4%

子供を遊ばせた
22.4%

友人・知人と遊んだ
4.9%

運動した
4.1%

花や緑、自然を楽しんだ
13.6%

食事をした
4.1%

催し物を見た・参加した
10.0%

会話を楽しんだ
3.4%

運動競技を見た
0.2%

植物の手入れや清掃などの活動に

参加した
0.0%

公園内の施設を利用した
7.3% その他

1.7%

未回答
0.2%

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動した

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

植物の手入れや清掃などの活動に参加し

た
公園内の施設を利用した

その他

未回答
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問8 　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 0

② 15～30分 4

③ 30分～1時間 37

④ 1～2時間 73

⑤ 2～3時間 42

⑥ 3～5時間 29

⑦ 5時間以上 6

⑧ 未回答 2

合　計 193

問9 　この公園はどの程度利用されていますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 1

③ 週に1回 1

④ 月に2～3回 2

⑤ 月に1回 6

⑥ 年に数回 42

⑦ 年に1回 16

⑧ 数年に1回程度 24

⑨ はじめて来た 100

⑩ 未回答 1

合　計 193

15分以内
0.0%

15～30分
2.1%

30分～1時間
19.2%

1～2時間
37.8%

2～3時間
21.8%

3～5時間
15.0%

5時間以上
3.1%

未回答
1.0%

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

未回答

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.5%

週に1回
0.5%

月に2～3回
1.0%

月に1回
3.1%

年に数回
21.8%

年に1回
8.3%

数年に1回程度
12.4%

はじめて来た
51.8%

未回答
0.5%

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

未回答
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問10　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に最も近い番号を１～５の中から１つ選んでください。

満足 やや満足 普通

① 106 43 36

② 124 46 17

③ 128 44 17

④ 121 36 31

⑤ 80 55 44

⑥ 106 53 27

⑦ 78 50 53

⑧ 85 57 41

⑨ 83 40 61

⑩ 79 55 46

⑪ 72 65 47

⑫ 86 60 40

⑬ 105 63 22

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度
項目

やや不満 不満 未回答 満足度

緑の量や花の演出について 3 0 5 77.2%

自然の豊かさについて 1 0 5 88.1%

公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 0 0 4 89.1%

子供の遊び場としての安心感、安全性について 1 0 4 81.3%

高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 3 1 10 69.9%

散策や憩いの場としての利用について 0 0 7 82.4%

運動・スポーツの利用について 4 0 8 66.3%

緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 2 0 8 73.6%

利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 3 0 6 63.7%

水飲みやトイレ、売店等の利用について 8 0 5 69.4%

3 87.0%

公園の案内標識等のわかりやすさについて 4 1 4 71.0%

公園を利用する人々のマナーについて 1 1 5 75.6%

この公園を利用しての総合的な満足度について 0 0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬

回
答
者
数

項目

満足度

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答
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問11　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。    

項目 人数

① 特に不満はない 177

② 施設がこわれている 2

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 1

⑤ 木や草花の管理が悪い 1

⑥ トイレが汚い 1

⑦ 禁止事項が多い 1

⑧ その他 7

⑨ 未回答 3

合　計 193

特に不満はない
91.7%

施設がこわれている
1.0%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い
0.5%

木や草花の管理が悪い
0.5%

トイレが汚い
0.5% 禁止事項が多い

0.5%

その他
3.6%

未回答
1.6%特に不満はない

施設がこわれている

ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理が悪い

トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

未回答
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問12　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

数

① 137

② 95

③ 68

④ 22

⑤ 14

⑥ 59

⑦ 35

⑧ 54

⑨ 14

⑩ 69

⑪ 2

⑫ 4

項目

身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休むことができる公園

木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園

本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園

緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園

動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園

泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園

会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園

自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園

その他

未回答

身近な場所にあり、子供が遊び、緑

や花にふれあうことができる公園
23.9%

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休む

ことができる公園
16.6%

木々も多く緑豊かで、

スポーツや健康づくり、

行事を楽しむことができる公園
11.9%

街の中央にあり、様々な活動がで

きる、街を代表するような公園
3.8%

本格的な競技やスポーツ大会など

ができる施設の整った公園
2.5%

緑豊かで自然とのふれあいがで

き、景色や見晴らしの良い郊外にあ

る公園
10.3%

動植物や環境などについて学べる

施設やプログラムのある公園
6.1%

泊りがけでアウトドアスポーツをは

じめ、日頃できない活動を楽しむこ

とができる公園
9.4%

会社やお店が多い街で小さくても休

憩や気分転換ができる公園
2.5%

自然の環境が豊かで、

地域の緑として大切な

森や緑がある公園
12.1%

その他
0.3%

未回答
0.7%

身近な場所にあり、子供が遊び、緑や

花にふれあうことができる公園

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休むこと

ができる公園

木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づ

くり、行事を楽しむことができる公園

街の中央にあり、様々な活動ができる、

街を代表するような公園

本格的な競技やスポーツ大会などがで

きる施設の整った公園

緑豊かで自然とのふれあいができ、景

色や見晴らしの良い郊外にある公園

動植物や環境などについて学べる施設

やプログラムのある公園

泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、

日頃できない活動を楽しむことができる

公園
会社やお店が多い街で小さくても休憩

や気分転換ができる公園

自然の環境が豊かで、地域の緑として

大切な森や緑がある公園

その他

未回答
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問13　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

数

① 90

② 35

③ 39

④ 67

⑤ 30

⑥ 19

⑦ 6

⑧ 9

⑨ 22

⑩ 10

⑪ 121

⑫ 44

⑬ 42

⑭ 53

⑮ 62

⑯ 1

⑰ 6

項目

快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

多様な生き物の生息の場

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

快適で美しいまちづくり

の拠点
13.7%

ヒートアイランド現象の緩和や地球

温暖化に役立つこと
5.3%

多様な生き物の生息の場
5.9%

自然や生き物とのふれあいの場
10.2%

災害時に避難できること
4.6%

公園づくりや植物の手入れなど社

会参加の場
2.9%

地域の歴史資産の保存・活用の場
0.9%地域の観光拠点

1.4%

いろいろな世代の人や地域の人と

の交流の場
3.4%

趣味や文化活動の場
1.5%

子供の遊び空間
18.5%

運動、スポーツ、

健康づくりの場
6.7%

屋外で食事をしたり、遊べる場
6.4%

やすらぎやくつろぎの場
8.1%

花やきれいな景色を楽しめる場
9.4%

その他
0.1%

未回答
0.9% 快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖

化に役立つこと
多様な生き物の生息の場

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社会参

加の場
地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交

流の場
趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答
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問14　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 14

② 安い 64

③ ふつう 92

④ 高い 14

⑤ 非常に高い 5

⑥ 未回答 4

合　計 193

問15　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。　

理由 人数

① 入場料金について 15

② 子ども料金について 6

③ 大人料金について 3

④ 駐車場料金について 5

⑤ 他の施設と比べて 10

⑥ 公園全般について 13

⑦ 管理について 5

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑩ その他 1

⑪ 未回答 135

合　計 193

非常に安い
7.3%

安い
33.2%

ふつう
47.7%

高い
7.3%

非常に高い
2.6%

未回答
2.1%

非常に安

い

安い

ふつう

高い

非常に高

い

未回答

入場料金に

ついて
7.8%

子ども料金について
3.1% 大人料金について

1.6%

駐車場料金について
2.6%

他の施設と比べて
5.2%

公園全般について
6.7%

管理について
2.6%

夢ハッチ号に

ついて
0.0%

その他
0.5%

未回答
69.9%

入場料金について

子ども料金につい

て

大人料金について

駐車場料金につい

て

他の施設と比べて

公園全般について

管理について

夢ハッチ号につい

て

その他

未回答
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公園までの距離
距離 人数

① 250ｍ以下 0
② 250～500ｍ 0
③ 500ｍ～1ｋｍ 0
④ 1～2.5ｋｍ 4
⑤ 2.5～5ｋｍ 0
⑥ 5～10ｋｍ 13
⑦ 10～20ｋｍ 28
⑧ 20～50ｋｍ 113
⑨ 50～100ｋｍ 24
⑩ 100ｋｍ以上 10
⑪ 未回答 1

合　計 193

250ｍ以下
0.0%

250～500ｍ
0.0%

500ｍ～1ｋｍ
0.0%

1～2.5ｋｍ
2.1% 2.5～5ｋｍ

0.0%

5～10ｋｍ
6.7%

10～20ｋｍ
14.5%

20～50ｋｍ
58.5%

50～100ｋｍ
12.4%

100ｋｍ以上
5.2%

未回答
0.5%

250ｍ以下

250～500ｍ

500ｍ～1ｋｍ

1～2.5ｋｍ

2.5～5ｋｍ

5～10ｋｍ

10～20ｋｍ

20～50ｋｍ

50～100ｋｍ

100ｋｍ以上

未回答

57





問
1
5
　

問
1
4
に

お
い

て
①

、
②

あ
る

い
は

④
、

⑤
を

選
択

し
た

方
に

つ
い

て
、

そ
の

よ
う

に
お

考
え

に
な

る
理

由
を

お
書

き
下

さ
い

。

＜
肯

定
的

な
ご

意
見

　
①

.非
常

に
安

い
　

②
.安

い
　

＞
　

入
場

料
金

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
1
0
件

）
件

数

入
園

料
が

安
い

3

特
に

負
担

に
な

ら
な

い
　

3

利
用

し
や

す
い

価
格

1

感
覚

的
に

安
か

っ
た

1

一
日

中
遊

べ
る

の
で

安
い

1

4
0
0
円

ぐ
ら

い
は

安
い

1

子
供

料
金

に
つ

い
て

　
　

（
6
件

）
件

数

子
供

料
金

が
安

か
っ

た
5

子
ど

も
中

心
の

価
格

に
な

っ
て

い
る

の
で

来
や

す
い

1

他
の

公
園

と
比

べ
て

　
　

（
1
0
件

）
件

数

他
の

公
園

に
比

べ
て

安
い

8

駐
車

場
代

、
入

園
料

等
が

、
他

に
比

べ
て

安
く

、
安
心

し
て

遊
べ

る
場

所
で

あ
る

1

他
の

公
園

は
4
0
0
円

ぐ
ら
い

す
る

け
ど
、

こ
こ

は
8
0
円
だ

か
ら

非
常

に
安

い
1

58



公
園

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
1
3
件

）
件

数

広
く

、
遊

び
場

が
多

い
。

花
が

多
い

の
に

、
料

金
が
安

い
3

値
段

の
わ

り
に

は
長

時
間

遊
べ

る
の

で
良

い
と

思
う

2

大
き

な
遊

具
が

あ
っ

て
楽

し
め

る
し

子
供

料
金

が
と
て

も
安

い
1

沢
山

遊
べ

て
、

き
れ

い
な

植
物

を
見

れ
る

1

子
ど

も
も

緑
の

多
い

公
園

で
水

遊
び

や
手

作
り

イ
ベ
ン

ト
を

楽
し

め
た

1

遊
具

に
プ

ー
ル

が
出

来
て

、
工

作
も

つ
く

れ
て

一
日
中

遊
べ

る
の

で
、

と
て

も
お

財
布

に
や

さ
し
く

て
、

子
ど

も
連

れ
に

は
と

て
も

助
か

る
1

何
回

も
来

れ
そ

う
だ

っ
た

1

も
っ

と
近

く
に

あ
る

と
良

い
な

ぁ
と

思
う

1

利
用

し
や

す
い

1

設
備

が
充

実
し

て
い

る
の

で
、

割
安

に
感

じ
る

1

管
理

に
つ

い
て

　
　

（
5
件

）
件

数

公
園

内
の

管
理

・
緑

の
管

理
が

し
っ

か
り

し
て

い
る
。

そ
れ

で
い

て
、

入
園

料
金

は
す

ご
く

安
い

2

き
れ

い
に

整
備

さ
れ

て
い

る
の

で
、

も
う

少
し

入
場
料

が
高

く
て

も
良

い
と

思
う

1

大
き

な
公

園
の

手
入

れ
な

ど
、

労
力

、
管

理
が

難
し
い

と
思

う
の

で
す

が
、

家
族

で
来

て
も

楽
し
く

遊
べ

る
か

ら
1

大
変

手
入

れ
の

行
き

届
い

た
公

園
だ

と
思

っ
た

の
で
、

維
持

が
大

変
だ

と
思

う
1

＜
改

善
を

求
め

る
ご

意
見

　
④

.高
い

　
⑤

.非
常

に
高

い
　

＞
　

入
場

料
金

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
5
件

）
件

数

公
園

は
す

べ
て

無
料

に
す

べ
き

3

も
う

少
し

安
い

と
何

回
で

も
来

た
い

と
思

う
1

月
に

数
回

家
族

で
利

用
す

る
に

は
、

少
し

高
め

か
な
と

思
う

1

大
人

料
金

に
つ

い
て

　
　

（
3
件

）
件

数

大
人

の
入

園
料

を
無

料
に

し
て

欲
し

い
2

も
う

少
し

大
人

の
入

園
料

が
安

け
れ

ば
来

や
す

い
と
思

う
1

59



駐
車

場
料

金
に

つ
い

て
　

　
（
5
件

）
件

数

国
営

の
公

園
で

あ
れ

ば
、

も
う

少
し

安
く

で
利

用
し
た

い
。

駐
車

場
が

１
回

5
0
0
円
は

高
い

よ
う

に
思

う
。

無
料
に

し
て

欲
し

い
3

駐
車

場
代

が
高

い
。

家
族

で
の

利
用

料
を

考
え

る
と
普

段
使

い
に

は
来

れ
な

い
1

駐
車

料
金

を
含

め
る

と
1
0
0
0
円

近
く

な
る

た
め

1

そ
の

他
　

　
（
1
件

）
件

数

感
覚

的
な

も
の

1
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4－1－2  平日調査（夏季調査） 

実施日：平成 26 年 8 月 5 日（火）10：00 ～ 18：00 

 

（1）利用者数調査結果（夏季調査・平日） 
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_総括表

調査日：平成26年8月5日(火)

天気：晴れ

8時間合計 （単位：人）
入園 退園

男性 女性 男女計 男性 女性 男女計

淡路口 136 202 338 131 173 304

東浦口 25 31 56 41 68 109

連絡口 64 79 143 59 60 119

海岸口 8 6 14 8 6 14

合計 233 318 551 239 307 546

調査方向：入園 （単位：人）
男性：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 35 20 10 0 0 18 31 13 2 1 3 3 136

東浦口 4 4 0 0 0 5 3 1 0 0 1 7 25

連絡口 6 11 6 1 1 11 18 6 2 2 0 0 64

海岸口 3 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 8

合計 48 36 17 1 1 35 53 21 4 3 4 10 233

調査方向：入園 （単位：人）
女性：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 52 23 5 0 1 43 55 9 5 2 3 4 202

東浦口 4 4 1 0 0 7 8 2 3 1 0 1 31

連絡口 10 9 4 4 0 32 14 2 2 1 0 1 79

海岸口 0 1 0 0 0 2 1 2 0 0 0 0 6

合計 66 37 10 4 1 84 78 15 10 4 3 6 318

調査方向：入園 （単位：人）
男女計：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 87 43 15 0 1 61 86 22 7 3 6 7 338

東浦口 8 8 1 0 0 12 11 3 3 1 1 8 56

連絡口 16 20 10 5 1 43 32 8 4 3 0 1 143

海岸口 3 2 1 0 0 3 2 3 0 0 0 0 14

合計 114 73 27 5 2 119 131 36 14 7 7 16 551

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_総括表

調査日：平成26年8月5日(火)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）
男性：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 33 19 11 0 0 18 27 13 2 1 3 4 131

東浦口 4 4 2 0 1 11 9 2 0 2 1 5 41

連絡口 7 12 7 1 0 8 17 4 2 0 0 1 59

海岸口 4 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 8

合計 48 36 20 1 1 37 55 20 4 3 4 10 239

調査方向：退園 （単位：人）
女性：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 42 24 3 4 0 40 47 6 2 1 2 2 173

東浦口 7 9 3 0 1 22 14 3 4 2 0 3 68

連絡口 4 5 4 0 0 21 15 5 3 1 1 1 60

海岸口 0 1 0 0 0 1 2 2 0 0 0 0 6

合計 53 39 10 4 1 84 78 16 9 4 3 6 307

調査方向：退園 （単位：人）
男女計：8時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 75 43 14 4 0 58 74 19 4 2 5 6 304

東浦口 11 13 5 0 2 33 23 5 4 4 1 8 109

連絡口 11 17 11 1 0 29 32 9 5 1 1 2 119

海岸口 4 2 0 0 0 1 4 3 0 0 0 0 14

合計 101 75 30 5 2 121 133 36 13 7 7 16 546

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：淡路口 調査日：平成26年8月5日(火)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 11 2 2 0 0 1 3 3 0 0 0 0 22
11:00 ～ 12:00 4 2 1 0 0 2 4 3 1 0 2 0 19
12:00 ～ 13:00 6 1 2 0 0 2 3 1 0 0 0 1 16
13:00 ～ 14:00 8 4 1 0 0 6 8 1 0 1 0 2 31
14:00 ～ 15:00 4 5 3 0 0 2 8 1 1 0 1 0 25
15:00 ～ 16:00 2 5 1 0 0 4 3 4 0 0 0 0 19
16:00 ～ 17:00 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 3
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

8時間合計 35 20 10 0 0 18 31 13 2 1 3 3 136

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 11 3 1 0 0 3 6 6 3 1 0 0 34
11:00 ～ 12:00 4 3 1 0 0 4 6 1 0 0 1 0 20
12:00 ～ 13:00 10 9 0 0 1 5 15 2 0 0 0 2 44
13:00 ～ 14:00 13 5 2 0 0 15 10 0 1 1 0 1 48
14:00 ～ 15:00 6 1 0 0 0 7 10 0 1 0 1 1 27
15:00 ～ 16:00 7 0 1 0 0 8 5 0 0 0 0 0 21
16:00 ～ 17:00 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 4
17:00 ～ 18:00 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 4

8時間合計 52 23 5 0 1 43 55 9 5 2 3 4 202

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 22 5 3 0 0 4 9 9 3 1 0 0 56
11:00 ～ 12:00 8 5 2 0 0 6 10 4 1 0 3 0 39
12:00 ～ 13:00 16 10 2 0 1 7 18 3 0 0 0 3 60
13:00 ～ 14:00 21 9 3 0 0 21 18 1 1 2 0 3 79
14:00 ～ 15:00 10 6 3 0 0 9 18 1 2 0 2 1 52
15:00 ～ 16:00 9 5 2 0 0 12 8 4 0 0 0 0 40
16:00 ～ 17:00 1 1 0 0 0 2 3 0 0 0 0 0 7
17:00 ～ 18:00 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 5

8時間合計 87 43 15 0 1 61 86 22 7 3 6 7 338

利用者
計

利用者
計

男性

合計
利用者

計

女性
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：淡路口 調査日：平成26年8月5日(火)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
11:00 ～ 12:00 5 1 0 0 0 0 1 5 0 0 1 0 13
12:00 ～ 13:00 2 2 0 0 0 0 3 1 0 0 0 1 9
13:00 ～ 14:00 6 2 3 0 0 4 10 1 0 0 1 0 27
14:00 ～ 15:00 2 1 0 0 0 7 4 1 0 0 1 1 17
15:00 ～ 16:00 5 3 2 0 0 2 3 1 0 0 0 0 16
16:00 ～ 17:00 11 8 6 0 0 4 3 3 1 0 0 2 38
17:00 ～ 18:00 2 1 0 0 0 1 3 0 1 1 0 0 9

8時間合計 33 19 11 0 0 18 27 13 2 1 3 4 131

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3
11:00 ～ 12:00 2 1 0 0 0 1 2 2 0 0 1 0 9
12:00 ～ 13:00 6 0 0 0 0 4 3 0 0 0 0 0 13
13:00 ～ 14:00 3 5 1 0 0 7 8 1 0 0 0 1 26
14:00 ～ 15:00 3 3 1 0 0 2 5 1 0 1 1 1 18
15:00 ～ 16:00 7 5 1 0 0 12 7 0 1 0 0 0 33
16:00 ～ 17:00 5 6 0 4 0 12 6 1 1 0 0 0 35
17:00 ～ 18:00 16 3 0 0 0 2 15 0 0 0 0 0 36

8時間合計 42 24 3 4 0 40 47 6 2 1 2 2 173

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 2 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 5
11:00 ～ 12:00 7 2 0 0 0 1 3 7 0 0 2 0 22
12:00 ～ 13:00 8 2 0 0 0 4 6 1 0 0 0 1 22
13:00 ～ 14:00 9 7 4 0 0 11 18 2 0 0 1 1 53
14:00 ～ 15:00 5 4 1 0 0 9 9 2 0 1 2 2 35
15:00 ～ 16:00 12 8 3 0 0 14 10 1 1 0 0 0 49
16:00 ～ 17:00 16 14 6 4 0 16 9 4 2 0 0 2 73
17:00 ～ 18:00 18 4 0 0 0 3 18 0 1 1 0 0 45

8時間合計 75 43 14 4 0 58 74 19 4 2 5 6 304

利用者
計

女性
利用者

計

合計
利用者

計

男性
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：東浦口 調査日：平成26年8月5日(火)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 1 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 6 11
11:00 ～ 12:00 1 4 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 7
12:00 ～ 13:00 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
13:00 ～ 14:00 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 4
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 4 4 0 0 0 5 3 1 0 0 1 7 25

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 7
11:00 ～ 12:00 1 2 0 0 0 1 4 0 1 0 0 0 9
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 5
13:00 ～ 14:00 1 0 0 0 0 4 1 0 0 1 0 0 7
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 17:00 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 4 4 1 0 0 7 8 2 3 1 0 1 31

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 3 1 0 0 0 2 3 2 0 0 0 7 18
11:00 ～ 12:00 2 6 0 0 0 2 5 0 1 0 0 0 16
12:00 ～ 13:00 1 0 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 6
13:00 ～ 14:00 2 0 0 0 0 5 1 0 0 1 1 1 11
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 17:00 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 8 8 1 0 0 12 11 3 3 1 1 8 56

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：東浦口 調査日：平成26年8月5日(火)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 3
11:00 ～ 12:00 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 5
13:00 ～ 14:00 1 0 1 0 0 2 2 0 0 0 0 1 7
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 4
15:00 ～ 16:00 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3
16:00 ～ 17:00 1 2 1 0 0 4 1 0 0 0 0 1 10
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 1 3 2 0 0 0 0 0 6

8時間合計 4 4 2 0 1 11 9 2 0 2 1 5 41

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 4
11:00 ～ 12:00 2 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 5
12:00 ～ 13:00 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 6
13:00 ～ 14:00 3 1 0 0 0 5 2 0 0 0 0 1 12
14:00 ～ 15:00 0 1 0 0 0 3 3 0 2 1 0 2 12
15:00 ～ 16:00 0 1 1 0 0 4 1 0 0 0 0 0 7
16:00 ～ 17:00 0 2 2 0 0 6 1 0 0 0 0 0 11
17:00 ～ 18:00 1 2 0 0 1 2 4 1 0 0 0 0 11

8時間合計 7 9 3 0 1 22 14 3 4 2 0 3 68

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 1 0 0 0 2 0 2 1 0 0 1 7
11:00 ～ 12:00 3 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 8
12:00 ～ 13:00 1 1 0 0 0 2 2 2 0 2 1 0 11
13:00 ～ 14:00 4 1 1 0 0 7 4 0 0 0 0 2 19
14:00 ～ 15:00 1 1 0 0 0 3 4 0 2 2 0 3 16
15:00 ～ 16:00 0 2 1 0 0 4 3 0 0 0 0 0 10
16:00 ～ 17:00 1 4 3 0 0 10 2 0 0 0 0 1 21
17:00 ～ 18:00 1 2 0 0 2 5 6 1 0 0 0 0 17

8時間合計 11 13 5 0 2 33 23 5 4 4 1 8 109

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：連絡口 調査日：平成26年8月5日(火)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 1 1 1 0 0 0 3 0 0 1 0 0 7
11:00 ～ 12:00 1 1 0 0 0 0 4 1 0 0 0 0 7
12:00 ～ 13:00 1 3 3 0 0 3 3 0 0 0 0 0 13
13:00 ～ 14:00 1 2 1 0 0 4 1 0 0 0 0 0 9
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 3 2 1 0 0 0 0 6
15:00 ～ 16:00 1 4 1 1 0 0 4 0 1 0 0 0 12
16:00 ～ 17:00 1 0 0 0 1 1 1 3 0 0 0 0 7
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 3

8時間合計 6 11 6 1 1 11 18 6 2 2 0 0 64

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 3 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 7
11:00 ～ 12:00 3 0 1 0 0 0 4 0 0 0 0 0 8
12:00 ～ 13:00 0 1 1 0 0 13 1 0 0 0 0 0 16
13:00 ～ 14:00 0 2 1 0 0 7 1 0 0 0 0 1 12
14:00 ～ 15:00 2 2 0 0 0 4 3 0 0 0 0 0 11
15:00 ～ 16:00 1 3 1 0 0 7 0 1 2 0 0 0 15
16:00 ～ 17:00 1 1 0 4 0 1 2 1 0 0 0 0 10
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 10 9 4 4 0 32 14 2 2 1 0 1 79

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 4 1 1 0 0 0 6 0 0 2 0 0 14
11:00 ～ 12:00 4 1 1 0 0 0 8 1 0 0 0 0 15
12:00 ～ 13:00 1 4 4 0 0 16 4 0 0 0 0 0 29
13:00 ～ 14:00 1 4 2 0 0 11 2 0 0 0 0 1 21
14:00 ～ 15:00 2 2 0 0 0 7 5 1 0 0 0 0 17
15:00 ～ 16:00 2 7 2 1 0 7 4 1 3 0 0 0 27
16:00 ～ 17:00 2 1 0 4 1 2 3 4 0 0 0 0 17
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 3

8時間合計 16 20 10 5 1 43 32 8 4 3 0 1 143

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：連絡口 調査日：平成26年8月5日(火)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2
11:00 ～ 12:00 1 3 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 8
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2
13:00 ～ 14:00 1 1 2 0 0 3 3 0 0 0 0 0 10
14:00 ～ 15:00 2 2 2 0 0 0 4 1 1 0 0 0 12
15:00 ～ 16:00 1 3 1 1 0 3 2 2 0 0 0 0 13
16:00 ～ 17:00 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 4
17:00 ～ 18:00 2 1 1 0 0 0 3 1 0 0 0 0 8

8時間合計 7 12 7 1 0 8 17 4 2 0 0 1 59

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
11:00 ～ 12:00 1 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 5
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 0 4
13:00 ～ 14:00 0 1 0 0 0 4 2 0 0 0 0 0 7
14:00 ～ 15:00 0 1 1 0 0 2 2 2 2 1 0 0 11
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 10 1 3 0 0 0 0 14
16:00 ～ 17:00 1 2 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 6
17:00 ～ 18:00 2 1 2 0 0 2 4 0 0 0 1 0 12

8時間合計 4 5 4 0 0 21 15 5 3 1 1 1 60

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 3
11:00 ～ 12:00 2 3 2 0 0 0 6 0 0 0 0 0 13
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 6
13:00 ～ 14:00 1 2 2 0 0 7 5 0 0 0 0 0 17
14:00 ～ 15:00 2 3 3 0 0 2 6 3 3 1 0 0 23
15:00 ～ 16:00 1 3 1 1 0 13 3 5 0 0 0 0 27
16:00 ～ 17:00 1 4 0 0 0 1 4 0 0 0 0 0 10
17:00 ～ 18:00 4 2 3 0 0 2 7 1 0 0 1 0 20

8時間合計 11 17 11 1 0 29 32 9 5 1 1 2 119

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：海岸口 調査日：平成26年8月5日(火)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 3 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 8

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 3
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 0 1 0 0 0 2 1 2 0 0 0 0 6

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 1 1 0 0 0 3 0 1 0 0 0 0 6
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 4
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 4
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間合計 3 2 1 0 0 3 2 3 0 0 0 0 14

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：海岸口 調査日：平成26年8月5日(火)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
15:00 ～ 16:00 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3

8時間合計 4 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 8

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 3
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

8時間合計 0 1 0 0 0 1 2 2 0 0 0 0 6

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4
15:00 ～ 16:00 2 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 6
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17:00 ～ 18:00 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 4

8時間合計 4 2 0 0 0 1 4 3 0 0 0 0 14

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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（2）アンケート調査結果（夏季調査・平日） 
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問1.あなた自身のことについてお尋ねします。
1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 56

② 女　性 95

③ 未回答 0

合　計 151

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 9

② 小学校上級生 10

③ 中学生 3

④ 高校生等（15～18歳） 0

⑤ 19～29歳 18

⑥ 30～39歳 54

⑦ 40～49歳 30

⑧ 50～59歳 8

⑨ 60～64歳 7

⑩ 65～69歳 4

⑪ 70歳以上 8

⑫ 未回答 0

合　計 151

男 性, 
37.1%

女 性,
62.9%

未回答, 0.0%

男 性

女 性

未回答

小学校下級生
6.0% 小学校上級生

6.6%

中学生
2.0%

高校生等（15～18歳）
0.0%

19～29歳
11.9%

30～39歳
35.8%

40～49歳
19.9%

50～59歳
5.3%

60～64歳
4.6%

65～69歳
2.6%

70歳以上
5.3%

未回答
0.0%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等（15～18歳）

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

未回答
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問1-3 　職業

職業 人数

① 農林漁業 0

② サラリーマン 32

③ 自営業 6

④ 主婦 54

⑤ 学生 30

⑥ その他 27

⑦ 未回答 2

合　計 151

問1-4 　住所

住所 人数

① 淡路島内 6

② 兵庫県 62

③ 大阪府 39

④ 徳島県 8

⑤ その他近畿 11

⑥ その他地域 25

⑦ 未回答 0

合　計 151

農林漁業
0.0%

サラリーマン
21.2%

自営業
4.0%

主婦
35.8%

学生
19.9%

その他
17.9%

未回答
1.3%

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

未回答

淡路島内
4.0%

兵庫県
41.1%

大阪府
25.8%

徳島県
5.3%

その他近畿
7.3%

その他地域
16.6%

未回答
0.0%

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

未回答
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問2 　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 1

② 友人・知人 25

③ カップル 3

④ 夫婦 4

⑤ 家族 112

⑥ 学校の団体 3

⑦ 地域の団体 0

⑧ 職場の団体 1

⑨ その他 2

⑩ 未回答 0

合　計 151

問3 　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 0

② 自転車 1

③ バス、電車等の公共交通 14

④ 貸切バス 0

⑤ 自家用車 133

⑥ バイク 0

⑦ その他 3

⑧ 未回答 0

合　計 151

一人
0.7%

友人・知人
16.6%

カップル
2.0%

夫婦
2.6%

家族
74.1%

学校の団体
2.0%

地域の団体
0.0%

職場の団体
0.7%

その他
1.3%

未回答
0.0%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

未回答

徒歩
0.0%

自転車
0.7%

バス、電車等の公共交通
9.3%

貸切バス
0.0%

自家用車
88.1%

バイク
0.0%

その他
2.0%

未回答
0.0%

徒歩

自転車

バス、電車等

の公共交通

貸切バス

自家用車

バイク

その他

未回答
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問4 　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 0

② 5～15分 2

③ 15～30分 2

④ 30分から1時間 38

⑤ 1時間～1時間30分 34

⑥ 1時間30分～2時間 32

⑦ 2時間以上 43

⑧ 未回答 0

合　計 151

問5 　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 21

② たまたま付近を通りかかった 6

③ 人から聞いて 32

④ 市や町の広報を見て 10

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 10

⑥ インターネットを見て 41

⑦ ポスター・チラシを見て 21

⑧ その他 10

⑨ 未回答 0

合　計 151

5分以内
0.0%

5～15分
1.3%

15～30分
1.3%

30分から1時間
25.2%

1時間～1時間30分
22.5%1時間30分～2時間

21.2%

2時間以上
28.5%

未回答
0.0%

5分以内

5～15分

15～30分

30分から1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

未回答

いつも来ている
13.9%

たまたま付近を通りかかっ

た
4.0%

人から聞いて
21.2%

市や町の広報を見て
6.6%テレビ・ラジオ・雑誌等の紹

介
6.6%

インターネットを見て
27.2%

ポスター・チラシを見て
13.9%

その他
6.6%

未回答
0.0%

いつも来ている

たまたま付近を通り

かかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌

等の紹介

インターネットを見て

ポスター・チラシを見

て

その他

未回答
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問6 　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

数

① 15

② 23

③ 15

④ 46

⑤ 42

⑥ 46

⑦ 19

⑧ 5

⑨ 9

⑩ 1

⑪ 1

⑫ 91

⑬ 25

⑭ 1

⑮ 0

⑯ 13

⑰ 0

⑱ 21

⑲ 1未回答

近い

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

その他

項目

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

緑が多い

安全

ベンチ等がありゆっくりできる

高齢者や身障者にとって使いやすい

近い
4.0%

交通の便がよい
6.1%

費用がかからない
4.0%

きれい
12.3%

広い
11.2%

緑が多い
12.3%

安全
5.1%

高齢者や身障者にとって使いやす

い
1.3%

ベンチ等がありゆっくりできる
2.4%

スポーツ施設がある
0.3%

文化的な施設がある
0.3%

遊具や子供の遊び場が充実してい

る
24.3%

催し物をやっている
6.7%

賑わって活気がある
0.3%

歴史や情緒がある
0.0%

静かで落ち着ける
3.5%

犬の散歩ができる
0.0%

その他
5.6%

未回答
0.3%

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

その他

未回答
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問7 　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

数

① 54

② 0

③ 1

④ 14

⑤ 85

⑥ 12

⑦ 15

⑧ 50

⑨ 24

⑩ 32

⑪ 16

⑫ 0

⑬ 0

⑭ 32

⑮ 6

⑯ 0

項目

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

公園内の施設を利用した

その他

未回答

運動した

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

散歩をした
15.8%

犬の散歩をした
0.0%

通り道として通過した
0.3%

のんびり休んだ
4.1%

子供を遊ばせた
24.9%

友人・知人と遊んだ
3.5%

運動した
4.4%

花や緑、自然を楽しんだ
14.7%

食事をした
7.0%

催し物を見た・参加した
9.4%

会話を楽しんだ
4.7%

運動競技を見た
0.0%

植物の手入れや清掃などの活動に

参加した
0.0%

公園内の施設を利用した
9.4% その他

1.8%

未回答
0.0%散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動した

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

植物の手入れや清掃などの活動に参加し

た
公園内の施設を利用した

その他

未回答
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問8 　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 0

② 15～30分 0

③ 30分～1時間 24

④ 1～2時間 52

⑤ 2～3時間 37

⑥ 3～5時間 28

⑦ 5時間以上 10

⑧ 未回答 0

合　計 151

問9 　この公園はどの程度利用されていますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 1

④ 月に2～3回 0

⑤ 月に1回 0

⑥ 年に数回 21

⑦ 年に1回 23

⑧ 数年に1回程度 16

⑨ はじめて来た 90

⑩ 未回答 0

合　計 151

15分以内
0.0%

15～30分
0.0%

30分～1時間
15.9%

1～2時間
34.4%

2～3時間
24.5%

3～5時間
18.5%

5時間以上
6.6%

未回答
0.0%

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

未回答

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.0%

週に1回
0.7%

月に2～3回
0.0% 月に1回

0.0%

年に数回
13.9%

年に1回
15.2%

数年に1回程度
10.6%

はじめて来た
59.6%

未回答
0.0%

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

未回答
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問10　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を１～５の中から１つ選んでください。

満足 やや満足 普通

① 82 54 15

② 101 37 13

③ 100 38 13

④ 101 28 20

⑤ 59 48 42

⑥ 75 52 23

⑦ 49 41 53

⑧ 62 40 44

⑨ 53 44 51

⑩ 55 44 42

⑪ 55 40 42

⑫ 67 47 34

⑬ 87 44 19

1

1

9

11

1

1

緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

水飲みやトイレ、売店等の利用について

公園の案内標識等のわかりやすさについて

公園を利用する人々のマナーについて

この公園を利用しての総合的な満足度について

0

0

0

0

0

2

0

0

1

0

0

0

0

やや不満 不満 未回答

0

0

0

0

1

7

2

3

2

1

2

1

0

1

0 2

0

0

0

0

90.1%

91.4%

満足度

91.4%

85.4%

70.9%

84.1%

59.6%

67.5%

64.2%

65.6%

75.5%

86.8%

62.9%

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度
項目

緑の量や花の演出について

自然の豊かさについて

公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

子供の遊び場としての安心感、安全性について

高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ
いて
散策や憩いの場としての利用について

運動・スポーツの利用について

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬

回
答
者
数

項目

満足度

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答
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問11　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。    

項目 人数

① 特に不満はない 130

② 施設がこわれている 0

③ ゴミが多い 1

④ 雑草が多い 2

⑤ 木や草花の管理が悪い 2

⑥ トイレが汚い 1

⑦ 禁止事項が多い 1

⑧ その他 12

⑨ 未回答 2

合　計 151

特に不満はない
86.1%

施設がこわれている
0.0%

ゴミが多い
0.7%

雑草が多い
1.3%

木や草花の管理が悪い
1.3%

トイレが汚い
0.7%

禁止事項が多い
0.7%

その他
7.9%

未回答
1.3%

特に不満はない

施設がこわれている

ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理が悪い

トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

未回答
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問12　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

数

① 109

② 73

③ 56

④ 18

⑤ 10

⑥ 52

⑦ 33

⑧ 36

⑨ 18

⑩ 52

⑪ 0

⑫ 0

会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園

自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園

その他

未回答

項目

泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園

身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休むことができる公園

木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園

本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園

緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園

動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園

身近な場所にあり、子供が遊び、緑

や花にふれあうことができる公園
23.9%

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休

むことができる公園
16.0%

木々も多く緑豊かで、スポーツや健

康づくり、行事を楽しむことができる

公園
12.3%

街の中央にあり、様々な活動がで

きる、街を代表するような公園
3.9%

本格的な競技やスポーツ大会など

ができる施設の整った公園
2.2%

緑豊かで自然とのふれあいがで

き、景色や見晴らしの良い郊外にあ

る公園
11.4%

動植物や環境などについて学べる

施設やプログラムのある公園
7.2%

泊りがけでアウトドアスポーツをは

じめ、日頃できない活動を楽しむこ

とができる公園
7.9%

会社やお店が多い街で小さくても休

憩や気分転換ができる公園
3.9%

自然の環境が豊かで、地域の緑と

して大切な森や緑がある公園
11.4%

その他
0.0%

未回答
0.0%

身近な場所にあり、子供が遊び、緑や

花にふれあうことができる公園

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休むこと

ができる公園

木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づ

くり、行事を楽しむことができる公園

街の中央にあり、様々な活動ができる、

街を代表するような公園

本格的な競技やスポーツ大会などがで

きる施設の整った公園

緑豊かで自然とのふれあいができ、景

色や見晴らしの良い郊外にある公園

動植物や環境などについて学べる施設

やプログラムのある公園

泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、

日頃できない活動を楽しむことができる

公園
会社やお店が多い街で小さくても休憩

や気分転換ができる公園

自然の環境が豊かで、地域の緑として

大切な森や緑がある公園

その他

未回答
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問13　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

数

① 69

② 19

③ 32

④ 58

⑤ 22

⑥ 18

⑦ 5

⑧ 10

⑨ 12

⑩ 9

⑪ 88

⑫ 36

⑬ 25

⑭ 41

⑮ 57

⑯ 0

⑰ 0

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

項目

快適で美しいまちづくりの拠点

多様な生き物の生息の場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

快適で美しいまちづくりの拠点
13.8%

ヒートアイランド現象の緩和や地球

温暖化に役立つこと
3.8%

多様な生き物の生息の場
6.4%

自然や生き物とのふれあいの場
11.6%

災害時に避難できること
4.4%

公園づくりや植物の手入れなど社

会参加の場
3.6%

地域の歴史資産の保存・活用の場
1.0%

地域の観光拠点
2.0%

いろいろな世代の人や地域の人と

の交流の場
2.4%

趣味や文化活動の場
1.8%

子供の遊び空間
17.6%

運動、スポーツ、健康づくりの場
7.2%

屋外で食事をしたり、

遊べる場
5.0%

やすらぎやくつろぎの場
8.2%

花やきれいな景色を楽しめる場
11.4%

その他
0.0%

未回答
0.0% 快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖

化に役立つこと
多様な生き物の生息の場

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社会参

加の場
地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交

流の場
趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答
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問14　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 11

② 安い 45

③ ふつう 86

④ 高い 8

⑤ 非常に高い 1

⑥ 未回答 0

合　計 151

問15　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。　

理由 人数

① 入場料金について 9

② 子ども料金について 7

③ 大人料金について 5

④ 駐車場料金について 1

⑤ 他の施設と比べて 3

⑥ 公園全般について 11

⑦ 管理について 5

⑧ 夢ハッチ号について 2

⑨ その他 40

⑩ 未回答 68

合　計 151

非常に安い
7.3%

安い
29.8%

ふつう
57.0%

高い
5.3%

非常に高い
0.7%

未回答
0.0%

非常に安い

安い

ふつう

高い

非常に高い

未回答

入場料金について
6.0%

子ども料金について
4.6%

大人料金について
3.3%

駐車場料金

について
0.7%
他の施設と

比べて
2.0%

公園全般について
7.3%

管理について
3.3%

夢ハッチ号について
1.3%

その他
26.5%

未回答
45.0%

入場料金について

子ども料金について

大人料金について

駐車場料金について

他の施設と比べて

公園全般について

管理について

夢ハッチ号について

その他

未回答
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公園までの距離
距離 人数

① 250ｍ以下 0
② 250～500ｍ 0
③ 500ｍ～1ｋｍ 0
④ 1～2.5ｋｍ 3
⑤ 2.5～5ｋｍ 0
⑥ 5～10ｋｍ 7
⑦ 10～20ｋｍ 18
⑧ 20～50ｋｍ 54
⑨ 50～100ｋｍ 44
⑩ 100ｋｍ以上 25
⑪ 未回答 0

合　計 151

250ｍ以下
0.0%

250～500ｍ
0.0%

500ｍ～1ｋｍ
0.0%

1～2.5ｋｍ
2.0% 2.5～5ｋｍ

0.0%

5～10ｋｍ
4.6%

10～20ｋｍ
11.9%

20～50ｋｍ
35.8%

50～100ｋｍ
29.1%

100ｋｍ以上
16.6%

未回答
0.0%

250ｍ以下

250～500ｍ

500ｍ～1ｋｍ

1～2.5ｋｍ

2.5～5ｋｍ

5～10ｋｍ

10～20ｋｍ

20～50ｋｍ

50～100ｋｍ

100ｋｍ以上

未回答

85





問
1
5
　

問
1
4
に

お
い

て
①

、
②

あ
る

い
は

④
、

⑤
を

選
択

し
た

方
に

つ
い

て
、

そ
の

よ
う

に
お

考
え

に
な

る
理

由
を

お
書

き
下

さ
い

。

＜
肯

定
的

な
ご

意
見

　
①

.非
常

に
安

い
　

②
.安

い
　

＞
　

入
場

料
金

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
3
件

）
件

数

入
園

料
が

安
い

1

夕
方

か
ら

入
る

場
合

は
割

引
が

あ
れ

ば
尚

嬉
し

い
1

リ
ー

ズ
ナ

ブ
ル

だ
と

感
じ

た
1

子
供

料
金

に
つ

い
て

　
　

（
6
件

）
件

数

子
供

料
金

が
安

か
っ

た
2

子
供

（
幼

児
)
が

無
料

で
あ

る
2

4
才

の
子
供

が
無

料
だ

っ
た

こ
と

。
そ
の

他
も

無
料

で
安

い
。

水
遊

び
も

、
遊

具
も
使

え
て

凄
く

安
い

。
体

験
コ
ー

ナ
ー

も
2
～

3
0
0
円

と
安

い
1

中
学

生
が

安
い

1

他
の

公
園

と
比

べ
て

　
　

（
1
件

）
件

数

首
都

圏
と

比
べ

て
、

と
て

も
静

か
で

安
い

1

公
園

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
1
0
件

）
件

数

広
く

、
遊

び
場

が
多

い
。

花
が

多
い

の
に

、
料

金
が
安

い
1

値
段

の
わ

り
に

は
長

時
間

遊
べ

る
の

で
良

い
と

思
う

1

大
き

な
遊

具
が

あ
っ

て
楽

し
め

る
し

子
供

料
金

が
と
て

も
安

い
2

沢
山

遊
べ

て
、

き
れ

い
な

植
物

を
見

れ
る

2

子
ど

も
が

小
さ

い
の

で
気

軽
に

立
ち

寄
れ

る
1

写
真

を
撮

る
の

に
良

い
1 1 1

子
供

が
楽

し
め

る
所

だ
け

行
き

ま
し

た
。

今
度

ゆ
っ
く

り
見

て
ま

わ
り

た
い

と
思

う

夏
は

水
遊

び
も

で
き

、
子

供
に

は
1
日
中

遊
べ

る
と

て
も

楽
し

い
公

園
。

遊
園

地
に
行

く
よ

り
も

家
計

に
や

さ
し
く

、
体

を
め

い
い

っ
ぱ

い
動

か
せ

る

86



管
理

に
つ

い
て

　
　

（
5
件

）
件

数

公
園

内
の

管
理

・
緑

の
管

理
が

し
っ

か
り

し
て

い
る
。

そ
れ

で
い

て
、

入
園

料
金

は
す

ご
く

安
い

1

広
い

土
地

を
管

理
す

る
た

め
の

4
0
0
円
は

安
い

方
だ

と
思

う
2

管
理

の
為

に
、

入
園

料
を

取
る

の
は

問
題

な
い

が
、
使

い
道

が
ど

う
な

の
か

、
ま

た
大

人
が

楽
し
め

る
遊

具
も

あ
れ

ば
い

い
1

こ
の

広
さ

で
は

安
い

と
思

う
。

管
理

も
し

っ
か

り
で
き

て
い

る
し

、
ス

タ
ッ

フ
の

対
応

も
よ

い
1

そ
の

他
　

　
（
1
1
件

）
件

数

満
足

し
て

い
る

7

な
ん

と
な

く
2

特
に

な
い

2

＜
改

善
を

求
め

る
ご

意
見

　
④

.高
い

　
⑤

.非
常

に
高

い
　

＞
　

入
場

料
金

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
5
件

）
件

数

公
園

は
す

べ
て

無
料

に
す

べ
き

1

2
0
0
円

程
が

望
ま

し
い

3

も
う

少
し

安
い

と
何

回
で

も
来

た
い

と
思

う
1

大
人

料
金

に
つ

い
て

　
　

（
2
件

）
件

数

子
供

は
安

い
け

ど
大

人
は

高
い

2

そ
の

他
　

　
（
1
件

）
件

数

な
ん

と
な

く
1

87



＜
ど

ち
ら

で
も

な
い

ご
意

見
　

③
.普

通
　

＞
　

入
場

料
金

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
1
件

）
件

数

高
く

な
く

リ
ー

ズ
ナ

ブ
ル

1

子
供

料
金

に
つ
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4－2  秋季調査 

 表 4 ゲート別×入退場者数（秋季調査・休日/平日） 

 単位：人

アンケート
回収数 入園 退園

アンケート
回収数 入園 退園

淡路口 134 1597 1561 48 211 200

東浦口 49 406 479 29 88 116

連絡口 73 597 593 38 116 99

海岸口 6 94 79 2 2 2

合計 262 2694 2712 117 417 417

休日 平日
平成26年10月19日(日) 平成26年10月8日(水)

1597

406

597

94

1561

479

593

79

0

200
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800

1000
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1400

1600

淡路口 東浦口 連絡口 海岸口

休日 平成26年10月19日(日) 入園

休日 平成26年10月19日(日) 退園

ゲート別×入退場者 利用者数（秋季・休日）

211

88 116

2

200
116 99

2
0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

淡路口 東浦口 連絡口 海岸口

平日 平成26年10月8日(水) 入園

平日 平成26年10月8日(水) 退園

ゲート別×入退場者 利用者数（秋季・平日）
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4－2－1  休日調査（秋季調査） 

実施日：平成 26 年 10 月 19 日（日） 9：30 ～ 17：00 

 

（1）利用者数調査結果（秋季調査・休日） 
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_総括表

調査日：平成26年10月19日(日)

天気：晴れ

調査方向：入園
入園 退園

男性 女性 男女計 男性 女性 男女計

淡路口 768 829 1597 759 802 1561

東浦口 166 240 406 193 286 479

連絡口 266 331 597 268 325 593

海岸口 45 49 94 36 43 79

合計 1245 1449 2694 1256 1456 2712

調査方向：入園
男性：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 166 73 32 9 1 116 180 68 43 27 29 24 768

東浦口 15 11 11 1 0 8 24 19 9 9 14 45 166

連絡口 23 23 7 1 0 62 36 36 15 18 20 25 266

海岸口 13 0 1 2 0 2 15 3 0 3 1 5 45

合計 217 107 51 13 1 188 255 126 67 57 64 99 1245

調査方向：入園
女性：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 157 89 35 10 5 148 179 65 58 37 26 20 829

東浦口 22 12 2 1 0 13 35 28 15 15 20 77 240

連絡口 16 17 13 1 1 90 54 32 22 28 26 31 331

海岸口 7 4 4 6 3 5 8 3 1 3 0 5 49

合計 202 122 54 18 9 256 276 128 96 83 72 133 1449

調査方向：入園
男女計：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 323 162 67 19 6 264 359 133 101 64 55 44 1597

東浦口 37 23 13 2 0 21 59 47 24 24 34 122 406

連絡口 39 40 20 2 1 152 90 68 37 46 46 56 597

海岸口 20 4 5 8 3 7 23 6 1 6 1 10 94

合計 419 229 105 31 10 444 531 254 163 140 136 232 2694

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_総括表

調査日：平成26年10月19日(日)

天気：晴れ

調査方向：退園
男性：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 164 83 30 15 1 68 195 85 43 21 28 26 759

東浦口 17 12 10 1 1 22 25 29 15 13 17 31 193

連絡口 26 20 5 0 0 47 31 33 18 13 18 57 268

海岸口 10 1 0 1 0 3 10 3 1 2 1 4 36

合計 217 116 45 17 2 140 261 150 77 49 64 118 1256

調査方向：退園
女性：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 148 83 38 6 3 100 187 91 59 44 25 18 802

東浦口 15 22 6 0 1 45 40 34 23 24 23 53 286

連絡口 19 19 13 0 2 80 45 37 29 14 18 49 325

海岸口 8 4 5 4 0 5 7 3 1 2 1 3 43

合計 190 128 62 10 6 230 279 165 112 84 67 123 1456

調査方向：退園
男女計：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 312 166 68 21 4 168 382 176 102 65 53 44 1561

東浦口 32 34 16 1 2 67 65 63 38 37 40 84 479

連絡口 45 39 18 0 2 127 76 70 47 27 36 106 593

海岸口 18 5 5 5 0 8 17 6 2 4 2 7 79

合計 407 244 107 27 8 370 540 315 189 133 131 241 2712

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：淡路口 調査日：平成26年10月19日(日)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 12 4 5 0 0 9 19 2 5 6 0 1 63
10:00 ～ 11:00 29 17 2 2 0 25 23 5 9 7 5 0 124
11:00 ～ 12:00 28 22 10 1 1 27 48 7 9 5 6 8 172
12:00 ～ 13:00 31 13 6 3 0 19 31 19 11 2 7 7 149
13:00 ～ 14:00 26 10 5 3 0 10 30 18 7 2 8 5 124
14:00 ～ 15:00 27 2 1 0 0 18 20 13 2 3 2 0 88
15:00 ～ 16:00 12 5 3 0 0 6 9 4 0 2 1 3 45
16:00 ～ 17:00 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 3

合計 166 73 32 9 1 116 180 68 43 27 29 24 768

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 15 13 6 0 0 9 22 4 6 9 0 1 85
10:00 ～ 11:00 30 15 3 1 0 24 28 8 15 8 2 0 134
11:00 ～ 12:00 42 25 8 6 2 34 36 11 15 10 11 4 204
12:00 ～ 13:00 24 12 6 2 2 30 34 15 10 1 4 4 144
13:00 ～ 14:00 25 14 4 0 1 22 28 14 6 1 4 7 126
14:00 ～ 15:00 15 8 6 1 0 19 21 5 5 5 2 3 90
15:00 ～ 16:00 6 2 2 0 0 10 10 8 1 3 3 1 46
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 157 89 35 10 5 148 179 65 58 37 26 20 829

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 27 17 11 0 0 18 41 6 11 15 0 2 148
10:00 ～ 11:00 59 32 5 3 0 49 51 13 24 15 7 0 258
11:00 ～ 12:00 70 47 18 7 3 61 84 18 24 15 17 12 376
12:00 ～ 13:00 55 25 12 5 2 49 65 34 21 3 11 11 293
13:00 ～ 14:00 51 24 9 3 1 32 58 32 13 3 12 12 250
14:00 ～ 15:00 42 10 7 1 0 37 41 18 7 8 4 3 178
15:00 ～ 16:00 18 7 5 0 0 16 19 12 1 5 4 4 91
16:00 ～ 17:00 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 3

合計 323 162 67 19 6 264 359 133 101 64 55 44 1597

利用者
計

男性

合計
利用者

計

女性
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：淡路口 調査日：平成26年10月19日(日)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 6 0 0 2 0 0 0 8
11:00 ～ 12:00 3 1 1 0 0 2 2 4 4 1 1 0 19
12:00 ～ 13:00 7 5 4 3 0 10 20 17 6 1 6 7 86
13:00 ～ 14:00 11 5 0 0 1 3 25 9 8 2 5 6 75
14:00 ～ 15:00 37 17 4 2 0 14 37 19 11 8 4 3 156
15:00 ～ 16:00 37 27 12 3 0 13 47 26 11 7 2 3 188
16:00 ～ 17:00 69 28 9 7 0 19 64 10 1 2 10 7 226

合計 164 83 30 15 1 68 195 85 43 21 28 26 759

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 4
11:00 ～ 12:00 2 3 0 1 0 4 7 2 6 1 1 0 27
12:00 ～ 13:00 18 5 2 0 2 21 15 13 10 0 8 5 99
13:00 ～ 14:00 17 8 2 1 0 10 24 9 6 1 4 5 87
14:00 ～ 15:00 25 13 3 0 0 17 40 16 12 11 1 2 140
15:00 ～ 16:00 33 26 19 2 0 19 46 31 14 20 3 3 216
16:00 ～ 17:00 53 28 12 2 1 27 55 20 11 10 7 3 229

合計 148 83 38 6 3 100 187 91 59 44 25 18 802

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 8 0 0 2 1 1 0 12
11:00 ～ 12:00 5 4 1 1 0 6 9 6 10 2 2 0 46
12:00 ～ 13:00 25 10 6 3 2 31 35 30 16 1 14 12 185
13:00 ～ 14:00 28 13 2 1 1 13 49 18 14 3 9 11 162
14:00 ～ 15:00 62 30 7 2 0 31 77 35 23 19 5 5 296
15:00 ～ 16:00 70 53 31 5 0 32 93 57 25 27 5 6 404
16:00 ～ 17:00 122 56 21 9 1 46 119 30 12 12 17 10 455

合計 312 166 68 21 4 168 382 176 102 65 53 44 1561

女性
利用者

計

合計
利用者

計

男性
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：東浦口 調査日：平成26年10月19日(日)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 2 1 0 1 0 0 4 2 0 1 3 28 42
10:00 ～ 11:00 0 3 2 0 0 1 5 4 3 2 2 3 25
11:00 ～ 12:00 1 4 2 0 0 4 1 4 2 0 0 6 24
12:00 ～ 13:00 1 0 1 0 0 2 2 0 1 0 2 3 12
13:00 ～ 14:00 9 1 4 0 0 1 5 6 0 3 3 2 34
14:00 ～ 15:00 1 2 0 0 0 0 3 2 2 2 3 3 18
15:00 ～ 16:00 1 0 2 0 0 0 3 1 0 1 1 0 9
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2

合計 15 11 11 1 0 8 24 19 9 9 14 45 166

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 1 0 0 0 0 0 5 3 3 1 1 50 64
10:00 ～ 11:00 7 3 0 1 0 2 9 8 4 1 3 2 40
11:00 ～ 12:00 1 3 0 0 0 6 4 2 1 3 4 5 29
12:00 ～ 13:00 2 0 0 0 0 2 1 3 1 3 3 4 19
13:00 ～ 14:00 7 1 2 0 0 2 12 7 2 3 6 13 55
14:00 ～ 15:00 3 4 0 0 0 0 2 3 4 1 2 3 22
15:00 ～ 16:00 1 0 0 0 0 1 2 2 0 3 1 0 10
16:00 ～ 17:00 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

合計 22 12 2 1 0 13 35 28 15 15 20 77 240

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 3 1 0 1 0 0 9 5 3 2 4 78 106
10:00 ～ 11:00 7 6 2 1 0 3 14 12 7 3 5 5 65
11:00 ～ 12:00 2 7 2 0 0 10 5 6 3 3 4 11 53
12:00 ～ 13:00 3 0 1 0 0 4 3 3 2 3 5 7 31
13:00 ～ 14:00 16 2 6 0 0 3 17 13 2 6 9 15 89
14:00 ～ 15:00 4 6 0 0 0 0 5 5 6 3 5 6 40
15:00 ～ 16:00 2 0 2 0 0 1 5 3 0 4 2 0 19
16:00 ～ 17:00 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3

合計 37 23 13 2 0 21 59 47 24 24 34 122 406

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：東浦口 調査日：平成26年10月19日(日)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 3 1 3 1 3 2 8 21
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 5 2 1 1 0 2 5 16
12:00 ～ 13:00 2 1 1 0 0 5 1 0 4 1 3 9 27
13:00 ～ 14:00 2 1 1 0 0 0 5 6 1 0 1 2 19
14:00 ～ 15:00 2 3 4 0 0 1 3 7 2 2 3 1 28
15:00 ～ 16:00 5 3 0 1 1 2 7 7 6 5 0 5 42
16:00 ～ 17:00 6 4 4 0 0 6 6 5 0 2 6 1 40

合計 17 12 10 1 1 22 25 29 15 13 17 31 193

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 1 2 4 1 3 10 19 40
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 7 2 0 3 2 3 6 23
12:00 ～ 13:00 1 0 0 0 0 7 0 1 3 3 4 6 25
13:00 ～ 14:00 1 2 0 0 0 4 7 3 2 2 0 6 27
14:00 ～ 15:00 3 2 1 0 0 4 6 11 2 3 2 6 40
15:00 ～ 16:00 4 6 2 0 1 6 9 7 10 6 1 7 59
16:00 ～ 17:00 6 12 3 0 0 16 14 7 2 5 3 3 71

合計 15 22 6 0 1 45 40 34 23 24 23 53 286

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 4 3 7 2 6 12 27 61
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 12 4 1 4 2 5 11 39
12:00 ～ 13:00 3 1 1 0 0 12 1 1 7 4 7 15 52
13:00 ～ 14:00 3 3 1 0 0 4 12 9 3 2 1 8 46
14:00 ～ 15:00 5 5 5 0 0 5 9 18 4 5 5 7 68
15:00 ～ 16:00 9 9 2 1 2 8 16 14 16 11 1 12 101
16:00 ～ 17:00 12 16 7 0 0 22 20 12 2 7 9 4 111

合計 32 34 16 1 2 67 65 63 38 37 40 84 479

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：連絡口 調査日：平成26年10月19日(日)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 2 1 7
10:00 ～ 11:00 4 1 0 0 0 5 1 4 1 2 0 4 22
11:00 ～ 12:00 6 6 2 1 0 7 6 5 1 3 5 7 49
12:00 ～ 13:00 10 3 0 0 0 11 9 8 0 3 3 2 49
13:00 ～ 14:00 2 3 2 0 0 10 9 11 5 2 4 0 48
14:00 ～ 15:00 1 6 2 0 0 18 7 2 6 6 3 5 56
15:00 ～ 16:00 0 3 1 0 0 9 2 5 2 2 3 6 33
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2

合計 23 23 7 1 0 62 36 36 15 18 20 25 266

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 3 0 0 2 3 0 0 2 3 1 14
10:00 ～ 11:00 0 3 0 0 0 5 4 2 2 3 2 6 27
11:00 ～ 12:00 3 1 0 1 0 6 11 4 2 3 3 9 43
12:00 ～ 13:00 11 5 6 0 0 21 12 12 1 3 2 2 75
13:00 ～ 14:00 2 3 2 0 0 14 10 8 7 4 1 0 51
14:00 ～ 15:00 0 3 1 0 1 32 8 5 7 9 9 6 81
15:00 ～ 16:00 0 2 1 0 0 8 6 1 3 4 6 7 38
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2

合計 16 17 13 1 1 90 54 32 22 28 26 31 331

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 1 3 0 0 2 5 1 0 2 5 2 21
10:00 ～ 11:00 4 4 0 0 0 10 5 6 3 5 2 10 49
11:00 ～ 12:00 9 7 2 2 0 13 17 9 3 6 8 16 92
12:00 ～ 13:00 21 8 6 0 0 32 21 20 1 6 5 4 124
13:00 ～ 14:00 4 6 4 0 0 24 19 19 12 6 5 0 99
14:00 ～ 15:00 1 9 3 0 1 50 15 7 13 15 12 11 137
15:00 ～ 16:00 0 5 2 0 0 17 8 6 5 6 9 13 71
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 4

合計 39 40 20 2 1 152 90 68 37 46 46 56 597

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：連絡口 調査日：平成26年10月19日(日)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 3
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 14 18
11:00 ～ 12:00 6 2 0 0 0 4 8 3 2 1 3 12 41
12:00 ～ 13:00 4 2 1 0 0 5 9 4 2 1 4 1 33
13:00 ～ 14:00 4 3 0 0 0 5 4 8 6 3 1 3 37
14:00 ～ 15:00 3 5 1 0 0 11 4 6 4 4 2 11 51
15:00 ～ 16:00 2 3 1 0 0 13 4 5 2 2 6 9 47
16:00 ～ 17:00 7 5 2 0 0 8 2 6 2 0 1 5 38

合計 26 20 5 0 0 47 31 33 18 13 18 57 268

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 2 0 5
10:00 ～ 11:00 0 0 1 0 0 1 0 2 0 1 1 8 14
11:00 ～ 12:00 3 2 3 0 1 6 9 0 2 1 3 10 40
12:00 ～ 13:00 8 3 5 0 0 8 13 5 6 4 2 2 56
13:00 ～ 14:00 0 1 1 0 0 16 5 12 6 2 0 5 48
14:00 ～ 15:00 2 4 1 0 1 17 8 5 5 2 2 10 57
15:00 ～ 16:00 3 5 1 0 0 24 6 4 4 3 7 7 64
16:00 ～ 17:00 3 4 1 0 0 8 3 9 4 1 1 7 41

合計 19 19 13 0 2 80 45 37 29 14 18 49 325

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 2 2 8
10:00 ～ 11:00 0 0 1 0 0 2 0 3 0 2 2 22 32
11:00 ～ 12:00 9 4 3 0 1 10 17 3 4 2 6 22 81
12:00 ～ 13:00 12 5 6 0 0 13 22 9 8 5 6 3 89
13:00 ～ 14:00 4 4 1 0 0 21 9 20 12 5 1 8 85
14:00 ～ 15:00 5 9 2 0 1 28 12 11 9 6 4 21 108
15:00 ～ 16:00 5 8 2 0 0 37 10 9 6 5 13 16 111
16:00 ～ 17:00 10 9 3 0 0 16 5 15 6 1 2 12 79

合計 45 39 18 0 2 127 76 70 47 27 36 106 593

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：海岸口 調査日：平成26年10月19日(日)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 3 6
11:00 ～ 12:00 8 0 0 0 0 2 3 0 0 0 0 0 13
12:00 ～ 13:00 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 3
13:00 ～ 14:00 5 0 1 0 0 0 6 1 0 2 0 1 16
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 3
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 3
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 13 0 1 2 0 2 15 3 0 3 1 5 45

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 4
10:00 ～ 11:00 1 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 1 6
11:00 ～ 12:00 1 1 2 2 0 1 2 0 0 0 0 0 9
12:00 ～ 13:00 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4
13:00 ～ 14:00 2 2 0 2 3 4 3 1 1 1 0 1 20
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 4
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 7 4 4 6 3 5 8 3 1 3 0 5 49

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 1 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 5
10:00 ～ 11:00 1 0 1 0 0 0 4 2 0 0 0 4 12
11:00 ～ 12:00 9 1 2 2 0 3 5 0 0 0 0 0 22
12:00 ～ 13:00 1 0 1 2 0 0 2 1 0 0 0 0 7
13:00 ～ 14:00 7 2 1 2 3 4 9 2 1 3 0 2 36
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 0 1 0 0 3 1 1 7
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 3 5
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 20 4 5 8 3 7 23 6 1 6 1 10 94

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：海岸口 調査日：平成26年10月19日(日)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
11:00 ～ 12:00 2 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 7
12:00 ～ 13:00 4 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0 8
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 3
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2
15:00 ～ 16:00 2 0 0 0 0 0 5 1 1 1 1 1 12
16:00 ～ 17:00 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3

合計 10 1 0 1 0 3 10 3 1 2 1 4 36

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 4
11:00 ～ 12:00 1 1 3 0 0 2 1 1 0 0 0 0 9
12:00 ～ 13:00 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 6
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 3
15:00 ～ 16:00 4 2 0 2 0 1 3 1 1 1 0 3 18
16:00 ～ 17:00 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2

合計 8 4 5 4 0 5 7 3 1 2 1 3 43

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 1 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 5
11:00 ～ 12:00 3 2 3 0 0 4 2 2 0 0 0 0 16
12:00 ～ 13:00 6 0 1 1 0 2 3 1 0 0 0 0 14
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 4
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1 1 5
15:00 ～ 16:00 6 2 0 2 0 1 8 2 2 2 1 4 30
16:00 ～ 17:00 2 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 5

合計 18 5 5 5 0 8 17 6 2 4 2 7 79

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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（2）アンケート調査結果（秋季調査・休日） 
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問1.あなた自身のことについてお尋ねします。
1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 121

② 女　性 141

③ 未回答 0

合　計 262

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 5

② 小学校上級生 5

③ 中学生 1

④ 高校生等（15～18歳） 1

⑤ 19～29歳 36

⑥ 30～39歳 60

⑦ 40～49歳 45

⑧ 50～59歳 49

⑨ 60～64歳 20

⑩ 65～69歳 21

⑪ 70歳以上 18

⑫ 未回答 1

合　計 262

男 性
46.2%

女 性
53.8%

未回答
0.0%

男 性

女 性

未回答

小学校下級生
1.9%

小学校上級生
1.9%

中学生
0.4%

高校生等（15～18歳）
0.4%

19～29歳
13.7%

30～39歳
22.9%

40～49歳
17.2%

50～59歳
18.7%

60～64歳
7.6%

65～69歳
8.0%

70歳以上
6.9%

未回答
0.4%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等（15～18歳）

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

未回答
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問1-3 　職業

職業 人数

① 農林漁業 1

② サラリーマン 100

③ 自営業 21

④ 主婦 72

⑤ 学生 15

⑥ その他 36

⑦ 未回答 17

合　計 262

問1-4 　住所

住所 人数

① 淡路島内 5

② 兵庫県 122

③ 大阪府 70

④ 徳島県 15

⑤ その他近畿 17

⑥ その他地域 25

⑦ 未回答 8

合　計 262

農林漁業
0.4%

サラリーマン
38.2%

自営業
8.0%

主婦
27.5%

学生
5.7%

その他
13.7%

未回答
6.5%

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

未回答

淡路島内
1.9%

兵庫県
46.6%

大阪府
26.7%

徳島県
5.7%

その他近畿
6.5%

その他地域
9.5%

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域
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問2 　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 3

② 友人・知人 23

③ カップル 15

④ 夫婦 68

⑤ 家族 135

⑥ 学校の団体 0

⑦ 地域の団体 14

⑧ 職場の団体 1

⑨ その他 2

⑩ 未回答 1

合　計 262

問3 　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 2

② 自転車 3

③ バイク 2

④ 自動車 225

⑤ バス、電車等の公共交通 15

⑥ 貸切バス 11

⑦ その他 4

⑧ 未回答 0

合　計 262

一人
1.1%

友人・知人
8.8%

カップル
5.7%

夫婦
26.0%

家族
51.5%

学校の団体
0.0%

地域の団体
5.3%

職場の団体
0.4%

その他
0.8%

未回答
0.4%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

未回答

徒歩
0.8%

自転車
1.1%

バイク
0.8%

自動車
85.9%

バス、電車等の公共交通
5.7%

貸切バス
4.2% その他

1.5%

未回答
0.0%

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等

の公共交通

貸切バス

その他

未回答
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問4 　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 0

② 5～15分 2

③ 15～30分 17

④ 30分から1時間 82

⑤ 1時間～1時間30分 87

⑥ 1時間30分～2時間 49

⑦ 2時間以上 25

⑧ 未回答 0

合　計 262

問5 　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 59

② たまたま付近を通りかかった 24

③ 人から聞いて 32

④ 市や町の広報を見て 11

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 38

⑥ インターネットを見て 52

⑦ ポスター・チラシを見て 18

⑧ その他 23

⑨ 未回答 5

合　計 262

5分以内
0.0% 5～15分

0.8%

15～30分
6.5%

30分から1時間
31.3%

1時間～1時間30分
33.2%

1時間30分～2時間
18.7%

2時間以上
9.5%

未回答
0.0%

5分以内

5～15分

15～30分

30分から1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

未回答

いつも来ている
22.5%

たまたま付近を

通りかかった
3.4%

人から聞いて
12.2%

市や町の広報を見て
4.2%

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介
14.5%

インターネットを見て
19.8%

ポスター・チラシを見て
6.9%

その他
8.8%

未回答
1.9%

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットを

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

未回答
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問6 　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

数

① 49

② 58

③ 35

④ 126

⑤ 102

⑥ 121

⑦ 40

⑧ 9

⑨ 28

⑩ 2

⑪ 2

⑫ 77

⑬ 14

⑭ 4

⑮ 2

⑯ 59

⑰ 14

⑱ 29

⑲ 3

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

その他

未回答

近い
6.3%

交通の便がよい
7.5%

費用がかからない
4.5%

きれい
16.3%

広い
13.2%

緑が多い
15.6%

安全
5.2%

高齢者や身障者にとって使いやす

い
1.2%

ベンチ等がありゆっくりできる
3.6%

スポーツ施設がある
0.3%

文化的な施設がある
0.3%

遊具や子供の遊び場が

充実している
10.0%

催し物をやっている
1.8%

賑わって活気がある
0.5%

歴史や情緒がある
0.3%

静かで落ち着ける
7.6%

犬の散歩ができる
1.8%

その他
3.8%

未回答
0.4%

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

その他

未回答
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問7 　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

数

① 142

② 14

③ 3

④ 53

⑤ 94

⑥ 10

⑦ 23

⑧ 128

⑨ 45

⑩ 17

⑪ 19

⑫ 0

⑬ 81

⑭ 0

⑮ 14

⑯ 0

⑰ 3

写真撮影

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動した

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

項目

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

未回答

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した

その他

散歩をした
22.0% 犬の散歩をした

2.2%

通り道として通過した
0.4%のんびり休んだ

8.2%

子供を遊ばせた
14.6%

友人・知人と遊んだ
1.5%

運動した
3.6%

花や緑、自然を楽しんだ
19.8%

食事をした
7.0%

催し物を見た・参加した
2.6%

会話を楽しんだ
3.0%

運動競技を見た
0.0%

写真撮影
12.5%

植物の手入れや清掃などの活動に

参加した
0.0%

公園内の施設を利用した
2.2%

その他
0.0%

未回答
0.4%

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動した

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

写真撮影

植物の手入れや清掃な

どの活動に参加した
公園内の施設を利用し

た
その他

108



問8 　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 5

② 15～30分 1

③ 30分～1時間 51

④ 1～2時間 89

⑤ 2～3時間 70

⑥ 3～5時間 35

⑦ 5時間以上 10

⑧ 未回答 1

合　計 262

問9 　この公園はどの程度利用されていますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 2

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 0

④ 月に2～3回 0

⑤ 月に1回 6

⑥ 年に数回 72

⑦ 年に1回 20

⑧ 数年に1回程度 29

⑨ はじめて来た 132

⑩ 未回答 1

合　計 262

15分以内
1.9%

15～30分
0.4%

30分～1時間
19.5%

1～2時間
34.0%

2～3時間
26.7%

3～5時間
13.4%

5時間以上
3.8%

未回答
0.4%

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

未回答

ほぼ毎日
0.8%

週に2～3回
0.0% 週に1回

0.0%
月に2～3回

0.0%

月に1回
2.3%

年に数回
27.5%

年に1回
7.6%

数年に1回程度
11.1%

はじめて来た
50.4%

未回答
0.4%ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

未回答
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問10　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を１～５の中から１つ選んでください。

満足 やや満足 普通

① 165 62 30

② 176 55 29

③ 177 63 16

④ 122 68 57

⑤ 125 55 64

⑥ 98 61 82

⑦ 156 64 33

⑧ 88 51 98

⑨ 99 53 92

⑩ 97 55 94

⑪ 103 59 79

⑫ 60 42 51

⑬ 84 66 76

⑭ 94 79 77

⑮ 137 96 22

22 2 85 38.9%

施設の新しさ、古さなどの状態について

売店やレストランなどの利用について（ない場合は回答不要）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度
項目

やや不満 不満 未回答 満足度

緑の量や花の演出について 4 1 0 86.6%

自然の豊かさについて 1 0 1 88.2%

公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 2 0 4 91.6%

子供の遊び場としての安心感、安全性について 2 0 16 68.7%

7 1 7 72.5%

高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 5 0 16 60.7%

散策や憩いの場としての利用について 2 1 6 84.0%

運動・スポーツの利用について 2 2 21 53.1%

緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 3 1 14 58.0%

利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 2 0 14 58.0%

トイレや水飲みの利用について 11 1 9 61.8%

4 88.9%

公園の案内標識等のわかりやすさについて 22 3 11 57.3%

公園を利用する人々のマナーについて 4 0 8 66.0%

この公園を利用しての総合的な満足度について 3 0

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮

回
答
者
数

項目

満足度

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答
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問11　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。    

項目 人数

① 特に不満はない 213

② 施設がこわれている 1

③ ゴミが多い 1

④ 雑草が多い 7

⑤ 木や草花の管理が悪い 3

⑥ トイレが汚い 4

⑦ 禁止事項が多い 2

⑧ その他 23

⑨ 未回答 8

合　計 262

特に不満はない
81.3%

施設がこわれている
0.4%

ゴミが多い
0.4%

雑草が多い
2.7%

木や草花の管理が悪い
1.1%

トイレが汚い
1.5%

禁止事項が多い
0.8%

その他
8.8%

未回答
3.1%

特に不満はない

施設がこわれている

ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理が悪い

トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

未回答
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問12　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

数

① 66

② 135

③ 68

④ 154

⑤ 105

⑥ 39

⑦ 2

⑧ 99

⑨ 8

⑩ 46

⑪ 19

⑫ 0

⑫ 9

項目

住まいの近くや街なかなどにある身近な公園

子どもを安心して遊ばせられる公園

楽しい遊具がある公園

緑や花がきれいな公園

ゆっくり休むことができる公園

スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

本格的な競技大会などができる公園

緑豊かで自然とふれあえる公園

様々な活動ができる街を代表するような公園

アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことがで

地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園

その他

未回答

住まいの近くや

街なかなどにある身近な公園
8.8%

子どもを安心して遊ばせられる公園
18.0%

楽しい遊具がある公園
9.1%

緑や花がきれいな公園
20.5%

ゆっくり休むことができる公園
14.0%スポーツや健康づくり、

行事を楽しむことが

できる公園
5.2%

本格的な競技大会

などができる公園
0.3%

緑豊かで自然と

ふれあえる公園
13.2%

様々な活動ができる街を代表する

ような公園
1.1%

アウトドアスポーツをはじめ、日頃

できない活動を楽しむことがで
6.1%

地域の誇りとなる歴史や文化を感じ

る公園
2.5%

その他
0.0%

未回答
1.2%

住まいの近くや街なかなどにある身近な

公園

子どもを安心して遊ばせられる公園

楽しい遊具がある公園

緑や花がきれいな公園

ゆっくり休むことができる公園

スポーツや健康づくり、行事を楽しむこ

とができる公園

本格的な競技大会などができる公園

緑豊かで自然とふれあえる公園

様々な活動ができる街を代表するような

公園

アウトドアスポーツをはじめ、日頃できな

い活動を楽しむことがで

地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公

園

その他

未回答
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問13　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

数

① 135

② 39

③ 50

④ 106

⑤ 38

⑥ 33

⑦ 13

⑧ 19

⑨ 43

⑩ 32

⑪ 103

⑫ 56

⑬ 70

⑭ 90

⑮ 104

⑯ 2

⑰ 3

項目

快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

多様な生き物の生息の場

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

快適で美しいまちづくりの拠点
14.4%

ヒートアイランド現象の緩和や地球

温暖化に役立つこと
4.2%

多様な生き物の生息の場
5.3%

自然や生き物との

ふれあいの場
11.3%

災害時に避難できること
4.1%

公園づくりや植物の手入れなど社

会参加の場
3.5%

地域の歴史資産の保存・活用の場
1.4%

地域の観光拠点
2.0%

いろいろな世代の人や地域の人と

の交流の場
4.6%

趣味や文化活動の場
3.4%

子供の遊び空間
11.0%

運動、スポーツ、

健康づくりの場
6.0%

屋外で食事をしたり、

遊べる場
7.5%

やすらぎや

くつろぎの場
9.6%

花やきれいな

景色を楽しめる場
11.1%

その他
0.2%

未回答
0.3% 快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖

化に役立つこと
多様な生き物の生息の場

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社会参

加の場
地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交

流の場
趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答
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問14　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 11

② 安い 61

③ ふつう 160

④ 高い 25

⑤ 非常に高い 2

⑥ 未回答 3

合　計 262

問15　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。　

理由 人数

① 入場料金について 22

② 子ども料金について 2

③ 大人料金について 2

④ 駐車場料金について 3

⑤ 他の施設と比べて 14

⑥ 公園全般について 9

⑦ 管理について 8

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 12

⑪ 未回答 190

合　計 262

非常に安い
4.2%

安い
23.3%

ふつう
61.1%

高い
9.5%

非常に高い
0.8%

未回答
1.1%

非常に安い

安い

ふつう

高い

非常に高い

未回答

入場料金

について
8.4%

子ども料金について
0.0%

大人料金について
0.0%

駐車場料金について
1.1%

他の施設と比べて
5.3%

公園全般に

ついて
8.5%

管理について
3.1%

夢ハッチ号

について
0.0%

営業時間に

ついて
0.0%

その他
4.6%

未回答
72.5%

入場料金について

子ども料金について

大人料金について

駐車場料金について

他の施設と比べて

公園全般について

管理について

夢ハッチ号について

営業時間について

その他

未回答
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公園までの距離
距離 人数

① 250ｍ以下 0
② 250～500ｍ 0
③ 500ｍ～1ｋｍ 0
④ 1～2.5ｋｍ 0
⑤ 2.5～5ｋｍ 0
⑥ 5～10ｋｍ 0
⑦ 10～20ｋｍ 63
⑧ 20～50ｋｍ 113
⑨ 50～100ｋｍ 50
⑩ 100ｋｍ以上 24
⑪ 未回答 12

合　計 262

250ｍ以下
0.0%

250～500ｍ
0.0%

500ｍ～1ｋｍ
0.0%

1～2.5ｋｍ
0.0% 2.5～5ｋｍ

0.0%

5～10ｋｍ
0.0%

10～20ｋｍ
24.0%

20～50ｋｍ
43.1%

50～100ｋｍ
19.1%

100ｋｍ以上
9.2%

未回答
4.6%

250ｍ以下

250～500ｍ

500ｍ～1ｋｍ

1～2.5ｋｍ

2.5～5ｋｍ

5～10ｋｍ

10～20ｋｍ

20～50ｋｍ

50～100ｋｍ

100ｋｍ以上

未回答
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問
1
5
　

問
1
4
に

お
い

て
①

、
②

あ
る

い
は

④
、

⑤
を

選
択

し
た

方
に

つ
い

て
、

そ
の

よ
う

に
お

考
え

に
な

る
理

由
を

お
書

き
下

さ
い

。

＜
肯

定
的

な
ご

意
見

　
①

.非
常

に
安

い
　

②
.安

い
　

＞
　

入
場

料
金

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
1
1
件

）
件

数

入
園

料
が

安
い

5

シ
ル

バ
ー

料
金

が
あ

る
4

1
日

を
過
ご

す
費

用
と

し
て

は
手

ご
ろ

2

子
供

料
金

に
つ

い
て

　
　

（
1
件

）
件

数

な
ん

と
な

く
安

い
と

思
う

1

大
人

料
金

に
つ

い
て

　
　

（
1
件

）
件

数

4
1
0
円

は
安

い
と

思
う

1

他
の

施
設

と
比

べ
て

　
　

（
1
1
件

）
件

数

他
の

公
園

に
比

べ
て

安
い

9

大
阪

市
内

で
は

こ
の

よ
う

な
入

園
料

で
は

入
れ

な
い

1

シ
ニ

ア
料

金
が

あ
り

万
博

と
比

べ
て

安
い

1

公
園

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
6
件

）
件

数

広
さ

の
割

り
に

安
い

1

子
供

が
楽

し
く

遊
べ

る
の

で
安

い
1

年
齢

に
配

慮
し

て
い

る
1

施
設

が
充

実
し

て
い

る
1

ま
だ

広
さ

が
あ

る
か

ら
ブ

ラ
ン

コ
と

か
色

々
な

も
の
が
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れ

ば
よ

い
1

土
が

快
適

1
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管
理

に
つ

い
て

　
　

（
7
件
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件
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手
入

れ
が

行
き

届
い

て
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割

に
安

い
6
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の
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類

が
多

い
割

り
に

施
設

も
整

っ
て

い
る

1

そ
の

他
　

　
（
6
件

）
件

数

満
足

し
て

い
る

2

な
ん

と
な

く
1

国
営

だ
か

ら
安

い
3

＜
改

善
を

求
め

る
ご

意
見

　
④

.高
い

　
⑤

.非
常

に
高

い
　

＞
　

入
場

料
金

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
9
件

）
件

数

公
園

に
お

金
を

払
っ

て
は

い
る

と
い

う
観

念
が

な
い

1

3
0
0
円

ぐ
ら

い
の

方
が

入
り

や
す
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め

2

大
人
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場
料
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2
0
0
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程
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が

望
ま
し

い
。

子
供

は
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料
に

す
べ

き
。

1

短
時

間
利

用
だ

っ
た

の
で

高
く

感
じ

る
2

公
園

入
園

料
の

み
に

し
て

ほ
し

い
1

無
料

だ
と

よ
り

う
れ

し
い

1

子
供

料
金

に
つ

い
て

　
　

（
1
件

）
件

数

子
供

は
お

金
を

取
ら

な
く

て
い

い
と

思
う

1

大
人

料
金

に
つ

い
て

　
　

（
1
件

）
件

数

家
族

単
位

で
考
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る

と
満

足
度
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下
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1
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車
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件

数
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車
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金

を
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高

い
2
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他
の

施
設

と
比

べ
て

　
　

（
3
件

）
件

数

淡
路

夢
舞

台
と

比
べ

て
高

い
1

感
覚

的
に

高
い

と
思

っ
た

（
万

博
公

園
で

も
大

人
2
0
0
円

の
た

め
）

1

近
く

の
公

園
は

無
料

で
あ

る
た

め
1

公
園

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
2
件

）
件

数

季
節

に
よ

る
の

か
少

々
花

不
足

で
残

念
で

し
た

1

も
う

少
し

遊
べ

る
施

設
が

ほ
し

い
1

管
理

に
つ

い
て

　
　

（
1
件

）
件

数

手
入

れ
に

も
っ

と
力

を
入

れ
て

い
る

な
ら

高
く

な
い
が

1

そ
の

他
　

　
（
1
件

）
件

数

国
営

だ
か

ら
高

い
1

＜
ど

ち
ら

で
も

な
い

ご
意

見
　

③
.普

通
　

＞
　

入
場

料
金

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
2
件

）
件

数

も
う

少
し

安
い

ほ
う

が
利

用
し

や
す

い
1

シ
ル

バ
ー

で
入

園
さ

せ
て

も
ら

っ
た

の
で

普
通

1

駐
車

場
料

金
に

つ
い

て
　

　
（
1
件

）
件

数

駐
車

場
料

金
を

支
払

っ
て

く
る

こ
と

は
今

後
無

い
1

公
園

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
1
件

）
件

数

花
が

き
れ

い
1

そ
の

他
　

　
（
3
件

）
件

数

あ
り

が
と

う
ご

ざ
い

ま
し

た
3

118



問
1
6
　

そ
の

他
、

公
園

づ
く
り

や
公

園
の

管
理

に
つ

い
て

ご
意

見
が

あ
れ

ば
お

聞
か

せ
く
だ

さ
い

。

隣
接

し
た

ス
ポ

ー
ツ

施
設

が
あ

れ
ば

尚
良

し

自
由

に
遊
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）
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て
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イ
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多
い

方
が

い
い

と
思

い
ま

す

自
然

を
な

る
べ

く
崩

さ
な

い
で

自
然

を
生

か
し

た
公
園

づ
く

り

全
体

的
に

き
れ

い
に

管
理

さ
れ

て
い

て
い

い
公

園
で
す

子
供

を
連

れ
て

一
日

遊
べ

る
よ

う
な

場
所

で
あ

れ
ば
う

れ
し

い

1
0
月

に
1
7
時

閉
園

は
早
い

の
で

は
？

開
園

時
間

が
少

し
短

い
。

1
8
時

ぐ
ら

い
ま

で
、

も
し
く

は
ラ

イ
ト

ア
ッ

プ
で

の
イ

ブ
ニ

ン
グ

イ
ベ
ン

ト
ま

で
が

よ
い

近
く

に
花

博
公

園
が

あ
る

の
で

す
が

、
比

べ
て

こ
ち
ら

の
公

園
が

お
花

も
き

れ
い

で
楽

し
め

ま
し
た

公
園

は
清

潔
さ

が
大

事
だ

と
思

い
ま

す
。

い
つ

ま
で
も

き
れ

い
で

過
ご

し
や

す
い

管
理

を
お

願
い
し

ま
す

ガ
イ

ド
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
の

方
の

説
明

が
わ

か
り

や
す
く

て
ま

た
来

よ
う

と
思

っ
た

（
季

節
を

変
え
て

）

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

の
方

に
説

明
を

い
た

だ
き

、
台

風
で
ポ

プ
ラ

の
木

が
倒

れ
た

こ
と

を
知

り
、

ポ
プ
ラ

の
木

が
な

い
理

由
が

わ
か

り
よ

か
っ

た
で
す

自
然

を
壊

さ
な

い
。

山
を

切
り

崩
さ

な
い

ス
タ

ッ
フ

の
対

応
は

よ
か

っ
た

で
す

時
計

が
1
6
時

ご
ろ

な
の
に

7
時

に
な

っ
て

い
ま

し
た

芝
生

の
広

場
が

も
っ

と
あ

る
と

い
い
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き
れ

い
な

公
園

で
し

た

土
日

の
開

園
時

間
は

9
時
に

す
べ

き
。
道

路
の

混
み

具
合

で
み

ん
な

早
く

出
て

く
る
。

せ
め

て
、

日
曜

日
は

9
時

開
園

で
お

願
い

し
ま

す

土
日

は
9
時

開
園

希
望

マ
ダ

ニ
や

セ
ア

カ
ゴ

ケ
グ

モ
等

の
害

虫
対

策
を

強
化

管
理

ご
苦

労
様

で
す

き
ち

ん
と

管
理

さ
れ

て
い

る
と

感
心

し
ま

し
た

子
供

連
れ

で
遊

ぶ
の

に
と

て
も

い
い

公
園

で
し

た

こ
の

ま
ま

維
持

し
て

き
れ

い
な

ま
ま

で
あ

っ
て

ほ
し
い

暑
い

と
き

自
販

機
が

売
り

切
れ

な
の

が
困

り
ま

し
た

隣
に

バ
イ

ク
の

イ
ベ

ン
ト

が
開

催
さ

れ
て

多
少

う
る
さ

い

駐
車

場
を

安
く

し
て

ほ
し

い

行
き

止
ま

り
の

道
が

多
か

っ
た

の
で

も
う

少
し

手
前
で

表
示

の
看

板
が

あ
れ

ば
よ

い
と

思
っ

た

今
日

バ
イ

ク
の

音
が

す
ご

く
う

る
さ

か
っ

た
。

静
か
に

緑
を

楽
し

み
た

い
の

に
バ

イ
ク

の
騒

音
で
か

き
消

さ
れ

た
。

バ
イ

ク
の

イ
ベ

ン
ト

は
し
な

い
で

ほ
し

い

広
す

ぎ
て

遊
び

つ
く

せ
ず

又
来

ま
す

、
今

度
は

ボ
ー
ト

に
乗

り
に
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4－2－2  平日調査（秋季調査） 

実施日：平成 26 年 10 月 8 日（水） 9：30 ～ 17：00 

 

（1）利用者数調査結果（秋季調査・平日） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

121





国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_総括表

調査日：平成26年10月8日(水)

天気：晴れ

調査方向：入園
入園 退園

男性 女性 男女計 男性 女性 男女計

淡路口 93 118 211 85 115 200

東浦口 27 61 88 45 71 116

連絡口 40 76 116 30 69 99

海岸口 1 1 2 1 1 2

合計 161 256 417 161 256 417

調査方向：入園
男性：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 20 2 0 0 0 9 14 10 12 8 10 8 93

東浦口 1 1 0 0 0 3 4 2 3 2 5 6 27

連絡口 0 0 0 0 0 8 4 2 3 8 4 11 40

海岸口 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

合計 21 3 0 0 0 20 22 14 19 18 19 25 161

調査方向：入園
女性：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 16 11 0 0 0 17 21 11 10 7 17 8 118

東浦口 3 0 0 0 0 4 6 0 6 3 23 16 61

連絡口 1 0 0 0 0 11 8 4 5 8 25 14 76

海岸口 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

合計 20 11 0 0 0 32 35 16 21 18 65 38 256

調査方向：入園
男女計：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 36 13 0 0 0 26 35 21 22 15 27 16 211

東浦口 4 1 0 0 0 7 10 2 9 5 28 22 88

連絡口 1 0 0 0 0 19 12 6 8 16 29 25 116

海岸口 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2

合計 41 14 0 0 0 52 57 30 40 36 84 63 417

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_総括表

調査日：平成26年10月8日(水)

天気：晴れ

調査方向：退園
男性：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 20 0 0 0 0 9 15 5 6 7 13 10 85

東浦口 3 1 0 0 0 7 7 5 4 3 6 9 45

連絡口 0 0 0 0 0 9 2 4 2 1 6 6 30

海岸口 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

合計 23 1 0 0 0 25 24 14 13 11 25 25 161

調査方向：退園
女性：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 17 9 0 0 0 20 19 9 9 6 22 4 115

東浦口 4 0 0 0 0 7 11 2 10 3 13 21 71

連絡口 1 0 0 0 0 12 6 1 7 7 22 13 69

海岸口 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

合計 22 9 0 0 0 39 36 13 26 16 57 38 256

調査方向：退園
男女計：7.5時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等
19～29

歳
30～39歳

40～49
歳

50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 37 9 0 0 0 29 34 14 15 13 35 14 200

東浦口 7 1 0 0 0 14 18 7 14 6 19 30 116

連絡口 1 0 0 0 0 21 8 5 9 8 28 19 99

海岸口 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2

合計 45 10 0 0 0 64 60 27 39 27 82 63 417

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：淡路口 調査日：平成26年10月8日(水)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 3
10:00 ～ 11:00 2 0 0 0 0 0 2 2 0 1 2 1 10
11:00 ～ 12:00 2 0 0 0 0 1 4 2 6 1 1 2 19
12:00 ～ 13:00 5 0 0 0 0 1 2 1 1 2 2 2 16
13:00 ～ 14:00 4 2 0 0 0 3 2 2 1 0 4 2 20
14:00 ～ 15:00 3 0 0 0 0 2 1 2 1 2 1 1 13
15:00 ～ 16:00 4 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 9
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 3

合計 20 2 0 0 0 9 14 10 12 8 10 8 93

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 3 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 7
10:00 ～ 11:00 1 0 0 0 0 1 2 2 3 1 1 1 12
11:00 ～ 12:00 3 5 0 0 0 1 6 1 0 1 0 3 20
12:00 ～ 13:00 3 0 0 0 0 5 2 2 3 1 2 1 19
13:00 ～ 14:00 3 5 0 0 0 3 2 4 1 1 13 0 32
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 1 6 0 3 1 1 1 14
15:00 ～ 16:00 2 0 0 0 0 2 1 1 0 1 0 0 7
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 4 0 1 0 0 0 2 7

合計 16 11 0 0 0 17 21 11 10 7 17 8 118

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 3 1 0 0 0 0 4 0 0 2 0 0 10
10:00 ～ 11:00 3 0 0 0 0 1 4 4 3 2 3 2 22
11:00 ～ 12:00 5 5 0 0 0 2 10 3 6 2 1 5 39
12:00 ～ 13:00 8 0 0 0 0 6 4 3 4 3 4 3 35
13:00 ～ 14:00 7 7 0 0 0 6 4 6 2 1 17 2 52
14:00 ～ 15:00 4 0 0 0 0 3 7 2 4 3 2 2 27
15:00 ～ 16:00 6 0 0 0 0 3 2 2 1 2 0 0 16
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 5 0 1 2 0 0 2 10

合計 36 13 0 0 0 26 35 21 22 15 27 16 211

利用者
計

利用者
計

男性

合計
利用者

計

女性
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：淡路口 調査日：平成26年10月8日(水)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2
11:00 ～ 12:00 3 0 0 0 0 0 2 1 0 1 2 2 11
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 2 0 0 0 0 1 1 1 1 2 4 2 14
14:00 ～ 15:00 5 0 0 0 0 0 7 1 1 0 5 4 23
15:00 ～ 16:00 4 0 0 0 0 3 3 0 1 2 1 0 14
16:00 ～ 17:00 6 0 0 0 0 5 1 2 3 1 1 2 21

合計 20 0 0 0 0 9 15 5 6 7 13 10 85

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 3
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 1 1 0 3 2 1 1 9
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 2 1 7
13:00 ～ 14:00 2 3 0 0 0 2 4 2 1 2 6 1 23
14:00 ～ 15:00 4 5 0 0 0 0 6 0 3 0 12 1 31
15:00 ～ 16:00 5 0 0 0 0 5 2 1 1 1 1 0 16
16:00 ～ 17:00 5 1 0 0 0 11 5 3 1 0 0 0 26

合計 17 9 0 0 0 20 19 9 9 6 22 4 115

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 1 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 5
11:00 ～ 12:00 3 0 0 0 0 1 3 1 3 3 3 3 20
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 2 1 7
13:00 ～ 14:00 4 3 0 0 0 3 5 3 2 4 10 3 37
14:00 ～ 15:00 9 5 0 0 0 0 13 1 4 0 17 5 54
15:00 ～ 16:00 9 0 0 0 0 8 5 1 2 3 2 0 30
16:00 ～ 17:00 11 1 0 0 0 16 6 5 4 1 1 2 47

合計 37 9 0 0 0 29 34 14 15 13 35 14 200

利用者
計

女性
利用者

計

合計
利用者

計

男性
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：東浦口 調査日：平成26年10月8日(水)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3
11:00 ～ 12:00 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 1 0 5
14:00 ～ 15:00 0 1 0 0 0 1 2 1 1 2 1 1 10
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

合計 1 1 0 0 0 3 4 2 3 2 5 6 27

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 11 11 23
11:00 ～ 12:00 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 10 1 14
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 4
13:00 ～ 14:00 2 0 0 0 0 3 1 0 0 0 1 0 7
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 1 3 0 3 2 1 2 12
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

合計 3 0 0 0 0 4 6 0 6 3 23 16 61

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 12 13 26
11:00 ～ 12:00 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 11 2 17
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 4 7
13:00 ～ 14:00 2 0 0 0 0 5 2 0 1 0 2 0 12
14:00 ～ 15:00 0 1 0 0 0 2 5 1 4 4 2 3 22
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2

合計 4 1 0 0 0 7 10 2 9 5 28 22 88

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：東浦口 調査日：平成26年10月8日(水)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 4
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 1 2 1 0 1 1 2 8
15:00 ～ 16:00 1 1 0 0 0 5 3 2 1 0 3 2 18
16:00 ～ 17:00 2 0 0 0 0 1 1 1 2 2 0 1 10

合計 3 1 0 0 0 7 7 5 4 3 6 9 45

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 4
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 4
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 1 5
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 1 2 0 3 2 3 19 31
15:00 ～ 16:00 1 0 0 0 0 5 6 2 1 0 5 0 20
16:00 ～ 17:00 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 6

合計 4 0 0 0 0 7 11 2 10 3 13 21 71

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 0 5
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 4 7
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 1 1 4 0 1 2 9
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 2 4 1 3 3 4 21 39
15:00 ～ 16:00 2 1 0 0 0 10 9 4 2 0 8 2 38
16:00 ～ 17:00 4 0 0 0 0 2 2 1 3 2 1 1 16

合計 7 1 0 0 0 14 18 7 14 6 19 30 116

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：連絡口 調査日：平成26年10月8日(水)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2 5
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 6 9
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 4 3 2 0 3 1 2 15
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0 4
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 3
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2

合計 0 0 0 0 0 8 4 2 3 8 4 11 40

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 2 1 0 4 0 1 8
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6 2 9
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 3 1 2 1 0 0 6 13
13:00 ～ 14:00 1 0 0 0 0 5 5 1 2 4 3 2 23
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 16 3 21
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 1 0 0 0 0 11 8 4 5 8 25 14 76

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 2 1 0 6 0 1 10
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 8 4 14
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 4 2 2 2 0 0 12 22
13:00 ～ 14:00 1 0 0 0 0 9 8 3 2 7 4 4 38
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 2 0 0 3 0 17 3 25
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 3 0 0 0 1 0 1 5
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2

合計 1 0 0 0 0 19 12 6 8 16 29 25 116

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：連絡口 調査日：平成26年10月8日(水)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 2 5
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 3 7
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 4
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 1 0 5
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 3 0 0 1 1 0 0 5
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 3

合計 0 0 0 0 0 9 2 4 2 1 6 6 30

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 18 10 33
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 2 2 7
13:00 ～ 14:00 1 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 7
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 5 1 1 1 2 0 1 11
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 3 1 0 3 0 0 0 7
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 3

合計 1 0 0 0 0 12 6 1 7 7 22 13 69

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 20 12 38
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 3 0 0 0 2 4 5 14
13:00 ～ 14:00 1 0 0 0 0 0 4 1 1 0 3 1 11
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 7 1 3 1 2 1 1 16
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 6 1 0 4 1 0 0 12
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 5 0 0 1 0 0 0 6

合計 1 0 0 0 0 21 8 5 9 8 28 19 99

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：海岸口 調査日：平成26年10月8日(水)

天気：晴れ

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表（1時間）

調査地点：海岸口 調査日：平成26年10月8日(水)

天気：晴れ

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2
16:00 ～ 17:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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（2）アンケート調査結果（秋季調査・平日） 
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問1.あなた自身のことについてお尋ねします。
1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 51

② 女　性 65

③ 未回答 1

合　計 117

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 0

② 小学校上級生 0

③ 中学生 0

④ 高校生等（15～18歳） 0

⑤ 19～29歳 19

⑥ 30～39歳 21

⑦ 40～49歳 9

⑧ 50～59歳 16

⑨ 60～64歳 14

⑩ 65～69歳 20

⑪ 70歳以上 18

⑫ 未回答 0

合　計 117

男 性
43.6%

女 性
55.6%

未回答
0.9%

男 性

女 性

未回答

小学校下級生
0.0%

小学校上級生
0.0%

中学生
0.0% 高校生等（15～18歳）

0.0%

19～29歳
16.2%

30～39歳
17.9%

40～49歳
7.7%50～59歳

13.7%

60～64歳
12.0%

65～69歳
17.1%

70歳以上
15.4%

未回答
0.0%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等（15～18歳）

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

未回答
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問1-3 　職業

職業 人数

① 農林漁業 0

② サラリーマン 26

③ 自営業 5

④ 主婦 48

⑤ 学生 0

⑥ その他 38

⑦ 未回答 0

合　計 117

問1-4 　住所

住所 人数

① 淡路島内 7

② 兵庫県 53

③ 大阪府 24

④ 徳島県 3

⑤ その他近畿 17

⑥ その他地域 11

⑦ 未回答 2

合　計 117

農林漁業
0.0%

サラリーマン
22.2%

自営業
4.3%

主婦
41.0%学生

0.0%

その他
32.5%

未回答
0.0%

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

未回答

淡路島内
6.0%

兵庫県
45.3%

大阪府
20.5%

徳島県
2.6%

その他近畿
14.5%

その他地域
9.4%

未回答
1.7%

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

未回答
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問2 　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 8

② 友人・知人 18

③ カップル 17

④ 夫婦 28

⑤ 家族 38

⑥ 学校の団体 0

⑦ 地域の団体 6

⑧ 職場の団体 0

⑨ その他 2

⑩ 未回答 0

合　計 117

問3 　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 0

② 自転車 0

③ バス、電車等の公共交通 13

④ 貸切バス 7

⑤ 自家用車 93

⑥ バイク 1

⑦ その他 2

⑧ 未回答 1

合　計 117

一人
6.8%

友人・知人
15.4%

カップル
14.5%

夫婦
23.9%

家族
32.5%

学校の団体
0.0%

地域の団体
5.1%

職場の団体
0.0%

その他
1.7% 未回答

0.0%一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

未回答

徒歩
0.0%

自転車
0.0%

バス、電車等の公共交通
11.1%

貸切バス
6.0%

自家用車
79.5%

バイク
0.9%

その他
1.7%

未回答
0.9%

徒歩

自転車

バス、電車等

の公共交通

貸切バス

自家用車

バイク

その他

未回答
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問4 　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 0

② 5～15分 0

③ 15～30分 6

④ 30分から1時間 24

⑤ 1時間～1時間30分 42

⑥ 1時間30分～2時間 20

⑦ 2時間以上 25

⑧ 未回答 0

合　計 117

問5 　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 29

② たまたま付近を通りかかった 4

③ 人から聞いて 12

④ 市や町の広報を見て 5

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 23

⑥ インターネットを見て 27

⑦ ポスター・チラシを見て 10

⑧ その他 7

⑨ 未回答 0

合　計 117

5分以内
0.0% 5～15分

0.0%

15～30分
5.1%

30分から1時間
20.5%

1時間～1時間30分
35.9%

1時間30分～2時間
17.1%

2時間以上
21.4%

未回答
0.0%5分以内

5～15分

15～30分

30分から1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

未回答

いつも来ている
24.8%

たまたま付近を

通りかかった
3.4%

人から聞いて
10.3%

市や町の広報を見て
4.3%

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹

介
19.7%

インターネットを見て
23.1%

ポスター・チラシを見て
8.5%

その他
6.0% 未回答

0.0%いつも来ている

たまたま付近を通りか

かった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等

の紹介

インターネットを見て

ポスター・チラシを見て

その他

未回答
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問6 　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

数

① 18

② 27

③ 15

④ 52

⑤ 45

⑥ 63

⑦ 11

⑧ 5

⑨ 18

⑩ 0

⑪ 2

⑫ 17

⑬ 1

⑭ 0

⑮ 1

⑯ 32

⑰ 6

⑱ 18

⑲ 2

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

その他

未回答

近い
5.4%

交通の便がよい
8.1%

費用がかからない
4.5%

きれい
15.6%

広い
13.5%

緑が多い
18.9%

安全
3.3%高齢者や身障者に

とって使いやすい
1.5%

ベンチ等がありゆっくりできる
5.4%

スポーツ施設がある
0.0%

文化的な施設がある
0.6%

遊具や子供の遊び場が

充実している
5.1%

催し物をやっている
0.3%

賑わって活気がある
0.0%

歴史や情緒がある
0.3%

静かで落ち着ける
9.6%

犬の散歩ができる
1.8%

その他
5.4%

未回答
0.6%

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いや

すい
ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実して

いる
催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける
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問7 　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

数

① 70

② 8

③ 0

④ 29

⑤ 24

⑥ 3

⑦ 10

⑧ 76

⑨ 21

⑩ 3

⑪ 17

⑫ 0

⑬ 0

⑭ 4

⑮ 11

⑯ 0未回答

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した

その他

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動した

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

項目

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

散歩をした
25.4%

犬の散歩をした
2.9%

通り道として通過した
0.0%

のんびり休んだ
10.5%

子供を遊ばせた
8.7%

友人・知人と遊んだ
1.1%

運動した
3.6%

花や緑、自然を楽しんだ
27.6%

食事をした
7.6%

催し物を見た・参加した
1.1%

会話を楽しんだ
6.1%

運動競技を見た
0.0%

植物の手入れや清掃などの活動に

参加した
0.0%

公園内の施設を利用した
1.4% その他

4.0%

未回答
0.0%

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動した

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した

その他

未回答
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問8 　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 0

② 15～30分 2

③ 30分～1時間 15

④ 1～2時間 56

⑤ 2～3時間 34

⑥ 3～5時間 8

⑦ 5時間以上 2

⑧ 未回答 0

合　計 117

問9 　この公園はどの程度利用されていますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 0

④ 月に2～3回 1

⑤ 月に1回 6

⑥ 年に数回 24

⑦ 年に1回 8

⑧ 数年に1回程度 20

⑨ はじめて来た 58

⑩ 未回答 0

合　計 117

15分以内
0.0%

15～30分
1.7%

30分～1時間
12.8%

1～2時間
47.9%

2～3時間
29.1%

3～5時間
6.8%

5時間以上
1.7%

未回答
0.0%

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

未回答

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.0% 週に1回

0.0%

月に2～3回
0.9%

月に1回
5.1%

年に数回
20.5%

年に1回
6.8%

数年に1回程度
17.1%

はじめて来た
49.6%

未回答
0.0%ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

未回答
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問10　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を１～５の中から１つ選んでください。

満足 やや満足 普通

① 51 41 20

② 66 37 11

③ 67 38 10

④ 43 33 29

⑤ 42 32 33

⑥ 63 35 15

⑦ 28 23 45

⑧ 36 24 38

⑨ 34 26 44

⑩ 46 31 33

⑪ 32 26 44

⑫ 44 37 33

⑬ 56 46 13この公園を利用しての総合的な満足度について 2 0 0 87.2%

公園の案内標識等のわかりやすさについて 8 4 3 49.6%

公園を利用する人々のマナーについて 1 0 2 69.2%

利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 1 0 12 51.3%

水飲みやトイレ、売店等の利用について 5 0 2 65.8%

運動・スポーツの利用について 1 1 19 43.6%

緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 4 1 14 51.3%

高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 0 2 8 63.2%

散策や憩いの場としての利用について 1 0 3 83.8%

公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 1 0 1 89.7%

子供の遊び場としての安心感、安全性について 0 0 12 65.0%

緑の量や花の演出について 5 0 0 78.6%

自然の豊かさについて 3 0 0 88.0%

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度
項目

やや不満 不満 未回答 満足度

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬

回
答
者
数

項目

満足度

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答
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問11　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。    

項目 人数

① 特に不満はない 99

② 施設がこわれている 2

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 0

⑤ 木や草花の管理が悪い 2

⑥ トイレが汚い 0

⑦ 禁止事項が多い 1

⑧ その他 10

⑨ 未回答 3

合　計 117

特に不満はない
84.6%

施設がこわれている
1.7%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い
0.0%

木や草花の管理が悪い
1.7%

トイレが汚い
0.0%

禁止事項が多い
0.9%

その他
8.5%

未回答
2.6%特に不満はない

施設がこわれている

ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理が悪い

トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

未回答
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問12　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

数

① 61

② 47

③ 41

④ 14

⑤ 2

⑥ 63

⑦ 19

⑧ 19

⑨ 6

⑩ 61

⑪ 4

⑫ 2

動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園

泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園

会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園

自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園

その他

未回答

身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休むことができる公園

木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園

本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園

緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園

項目

身近な場所にあり、子供が遊び、

緑や花にふれあうことができる公園
52.1%

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり

休むことができる公園
40.2%

木々も多く緑豊かで、スポーツや健

康づくり、行事を楽しむことができる

公園
35.0%

街の中央にあり、様々な活動がで

きる、街を代表するような公園
12.0%

本格的な競技やスポーツ大会など

ができる施設の整った公園
1.7%

緑豊かで自然とのふれあいがで

き、景色や見晴らしの良い郊外にあ

る公園
53.8%

動植物や環境などについて学べる

施設やプログラムのある公園
16.2%

泊りがけでアウトドアスポーツをは

じめ、日頃できない活動を楽しむこ

とができる公園
16.2%

会社やお店が多い街で小さくても休

憩や気分転換ができる公園
5.1%

自然の環境が豊かで、地域の緑

として大切な森や緑がある公園
52.1%

その他
3.4%

未回答
1.7%

身近な場所にあり、子供が遊び、緑や

花にふれあうことができる公園

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休むこと

ができる公園

木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づ

くり、行事を楽しむことができる公園

街の中央にあり、様々な活動ができる、

街を代表するような公園

本格的な競技やスポーツ大会などがで

きる施設の整った公園

緑豊かで自然とのふれあいができ、景

色や見晴らしの良い郊外にある公園

動植物や環境などについて学べる施設

やプログラムのある公園

泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、

日頃できない活動を楽しむことができる

公園
会社やお店が多い街で小さくても休憩

や気分転換ができる公園

自然の環境が豊かで、地域の緑として

大切な森や緑がある公園

その他

未回答
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問13　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

数

① 58

② 21

③ 20

④ 40

⑤ 21

⑥ 16

⑦ 5

⑧ 19

⑨ 21

⑩ 11

⑪ 33

⑫ 16

⑬ 28

⑭ 53

⑮ 61

⑯ 1

⑰ 1

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

項目

快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

多様な生き物の生息の場

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

快適で美しいまち

づくりの拠点
13.7%

ヒートアイランド現象の緩和や地球

温暖化に役立つこと
4.9%

多様な生き物の

生息の場
4.7%

自然や生き物との

ふれあいの場
9.4%

災害時に避難できること
4.9%

公園づくりや植物の手入れなど社

会参加の場
3.8%

地域の歴史資産の保存・活用の場
1.2%

地域の観光拠点
4.5%

いろいろな世代の人や地域の人と

の交流の場
4.9%

趣味や文化活動の場
2.6%

子供の遊び空間
7.8%

運動、スポーツ、健康づくりの場
3.8%

屋外で食事をしたり、遊べる場
6.6%

やすらぎやくつろぎの場
12.5%

花やきれいな景色を

楽しめる場
14.3%

その他
0.2%

未回答
0.2% 快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化

に役立つこと
多様な生き物の生息の場

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社会参加

の場
地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流

の場
趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答
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問14　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 10

② 安い 34

③ ふつう 71

④ 高い 1

⑤ 非常に高い 1

⑥ 未回答 0

合　計 117

問15　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。　

理由 人数

① 入場料金について 4

② 子ども料金について 0

③ 大人料金について 0

④ 駐車場料金について 1

⑤ 他の施設と比べて 3

⑥ 公園全般について 10

⑦ 管理について 3

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 4

⑪ 未回答 92

合　計 117

非常に安い
8.5%

安い
29.1%

ふつう
60.7%

高い
0.9%

非常に高い
0.9%

未回答
0.0%非常に安

い

安い

ふつう

高い

非常に高

い

未回答

入場料金について
3.4%

子ども料金について
0.0%

大人料金について
0.0%

駐車場料金について
0.9%

他の施設と比べて
2.6%

公園全般について
8.5%

管理について
2.6%

夢ハッチ号
0.0%

営業時間について
0.0%

その他
3.4%

未回答
78.6%

入場料金につ

いて

子ども料金につ

いて

大人料金につ

いて

駐車場料金に

ついて

他の施設と比べ

て

公園全般につ

いて

管理について

夢ハッチ号につ

いて

営業時間につ

いて

その他

未回答
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公園までの距離
距離 人数

① 250ｍ以下 0
② 250～500ｍ 0
③ 500ｍ～1ｋｍ 0
④ 1～2.5ｋｍ 2
⑤ 2.5～5ｋｍ 0
⑥ 5～10ｋｍ 5
⑦ 10～20ｋｍ 15
⑧ 20～50ｋｍ 39
⑨ 50～100ｋｍ 45
⑩ 100ｋｍ以上 9
⑪ 未回答 2

合　計 117

250ｍ以下
0.0%

250～500ｍ
0.0%

500ｍ～1ｋｍ
0.0%

1～2.5ｋｍ
1.7% 2.5～5ｋｍ

0.0%

5～10ｋｍ
4.3%

10～20ｋｍ
12.8%

20～50ｋｍ
33.3%

50～100ｋｍ
38.5%

100ｋｍ以上
7.7%

未回答
1.7%

250ｍ以下

250～500ｍ

500ｍ～1ｋｍ

1～2.5ｋｍ

2.5～5ｋｍ

5～10ｋｍ

10～20ｋｍ

20～50ｋｍ

50～100ｋｍ

100ｋｍ以上

未回答
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4－3  冬季調査 

 表 5 ゲート別×入退場者数（冬季調査・休日/平日） 

 単位：人

アンケート
回収数 入園 退園

アンケート
回収数 入園 退園

淡路口 62 240 240 8 17 17

東浦口 27 50 61 0 7 11

連絡口 37 159 148 9 8 4

合計 126 449 449 17 32 32

休日 平日
平成26年1月21日(日) 平成26年12月10日(水)

240

50

159
240

61
148

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

淡路口 東浦口 連絡口

休日 平成26年1月21日(日) 入園

休日 平成26年1月21日(日) 退園

ゲート別×入退場者 利用者数（冬季・休日）

17 7 817 11 4
0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

淡路口 東浦口 連絡口

平日 平成26年12月10日(水) 入園

平日 平成26年12月10日(水) 退園

ゲート別×入退場者 利用者数（冬季・平日）
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4－3－1  休日調査（冬季調査） 

実施日：平成 26 年 12 月 21 日（日） 9：30 ～ 16：30 

 

（1）利用者数調査結果（冬季調査・休日） 
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_総括表
調査日：平成26年12月21日(日)

天気：晴

調査方向：入園
入園 退園

男性 女性 男女計 男性 女性 男女計

淡路口 125 115 240 121 119 240

東浦口 17 33 50 28 33 61

連絡口 71 88 159 64 84 148

合計 213 236 449 213 236 449

調査方向：入園
男性：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 36 17 2 0 0 9 19 25 6 5 4 2 125

東浦口 2 2 1 0 0 2 4 2 0 0 2 2 17

連絡口 12 8 2 0 0 8 16 14 3 3 2 3 71

合計 50 27 5 0 0 19 39 41 9 8 8 7 213

調査方向：入園
女性：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 25 12 3 0 0 24 30 10 5 4 1 1 115

東浦口 2 1 1 0 0 6 5 8 1 1 2 6 33

連絡口 14 9 1 0 0 12 17 16 4 4 10 1 88

合計 41 22 5 0 0 42 52 34 10 9 13 8 236

調査方向：入園
男女計：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 61 29 5 0 0 33 49 35 11 9 5 3 240

東浦口 4 3 2 0 0 8 9 10 1 1 4 8 50

連絡口 26 17 3 0 0 20 33 30 7 7 12 4 159

合計 91 49 10 0 0 61 91 75 19 17 21 15 449

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_総括表
調査日：平成26年12月21日(日)

天気：晴

調査方向：退園
男性：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 36 13 1 0 0 9 18 28 5 7 4 0 121

東浦口 2 3 1 0 0 2 9 4 2 0 2 3 28

連絡口 12 11 3 0 0 8 12 9 2 1 2 4 64

合計 50 27 5 0 0 19 39 41 9 8 8 7 213

調査方向：退園
女性：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 25 10 3 0 0 25 30 14 5 5 2 0 119

東浦口 2 2 1 0 0 4 8 4 2 1 3 6 33

連絡口 14 10 1 0 0 13 14 16 3 3 8 2 84

合計 41 22 5 0 0 42 52 34 10 9 13 8 236

調査方向：退園
男女計：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 61 23 4 0 0 34 48 42 10 12 6 0 240

東浦口 4 5 2 0 0 6 17 8 4 1 5 9 61

連絡口 26 21 4 0 0 21 26 25 5 4 10 6 148

合計 91 49 10 0 0 61 91 75 19 17 21 15 449

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：淡路口 調査日：平成26年12月21日(日)

天気：晴

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2
10:00 ～ 11:00 2 4 0 0 0 0 1 6 0 1 1 0 15
11:00 ～ 12:00 2 1 0 0 0 1 3 6 2 0 0 1 16
12:00 ～ 13:00 8 5 0 0 0 8 3 2 1 1 1 1 30
13:00 ～ 14:00 12 7 2 0 0 0 5 7 0 2 2 0 37
14:00 ～ 15:00 12 0 0 0 0 0 7 1 2 0 0 0 22
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 3
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 36 17 2 0 0 9 19 25 6 5 4 2 125

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2
10:00 ～ 11:00 7 0 0 0 0 0 4 3 1 1 1 0 17
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 6 0 3 0 0 0 9
12:00 ～ 13:00 7 4 0 0 0 4 2 2 0 2 0 0 21
13:00 ～ 14:00 5 5 1 0 0 1 9 3 1 0 0 0 25
14:00 ～ 15:00 3 2 0 0 0 19 5 2 0 0 0 1 32
15:00 ～ 16:00 3 0 1 0 0 0 4 0 0 0 0 0 8
16:00 ～ 16:30 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

7時間合計 25 12 3 0 0 24 30 10 5 4 1 1 115

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 4
10:00 ～ 11:00 9 4 0 0 0 0 5 9 1 2 2 0 32
11:00 ～ 12:00 2 1 0 0 0 1 9 6 5 0 0 1 25
12:00 ～ 13:00 15 9 0 0 0 12 5 4 1 3 1 1 51
13:00 ～ 14:00 17 12 3 0 0 1 14 10 1 2 2 0 62
14:00 ～ 15:00 15 2 0 0 0 19 12 3 2 0 0 1 54
15:00 ～ 16:00 3 0 1 0 0 0 4 2 1 0 0 0 11
16:00 ～ 16:30 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

7時間合計 61 29 5 0 0 33 49 35 11 9 5 3 240

利用者
計

男性

合計
利用者

計

女性
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：淡路口 調査日：平成26年12月21日(日)

天気：晴

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
12:00 ～ 13:00 3 0 0 0 0 0 3 0 0 1 1 0 8
13:00 ～ 14:00 2 1 0 0 0 1 0 2 2 1 0 0 9
14:00 ～ 15:00 7 2 0 0 0 0 4 2 1 1 1 0 18
15:00 ～ 16:00 13 3 1 0 0 2 4 9 1 2 1 0 36
16:00 ～ 16:30 11 7 0 0 0 6 7 14 1 2 1 0 49

7時間合計 36 13 1 0 0 9 18 28 5 7 4 0 121

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
12:00 ～ 13:00 2 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 6
13:00 ～ 14:00 3 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0 10
14:00 ～ 15:00 5 2 1 0 0 1 7 1 4 1 1 0 23
15:00 ～ 16:00 6 4 2 0 0 6 2 8 0 1 1 0 30
16:00 ～ 16:30 9 3 0 0 0 16 16 3 1 1 0 0 49

7時間合計 25 10 3 0 0 25 30 14 5 5 2 0 119

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
12:00 ～ 13:00 5 0 0 0 0 0 6 0 0 2 1 0 14
13:00 ～ 14:00 5 1 0 0 0 3 2 4 2 2 0 0 19
14:00 ～ 15:00 12 4 1 0 0 1 11 3 5 2 2 0 41
15:00 ～ 16:00 19 7 3 0 0 8 6 17 1 3 2 0 66
16:00 ～ 16:30 20 10 0 0 0 22 23 17 2 3 1 0 98

7時間合計 61 23 4 0 0 34 48 42 10 12 6 0 240

女性
利用者

計

合計
利用者

計

男性
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：東浦口 調査日：平成26年12月21日(日)

天気：晴

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
10:00 ～ 11:00 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4
11:00 ～ 12:00 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 2 2 7
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
15:00 ～ 16:00 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 2 2 1 0 0 2 4 2 0 0 2 2 17

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 3 6 0 0 0 0 9
11:00 ～ 12:00 2 1 0 0 0 1 2 2 1 0 1 1 11
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 4
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1 4
15:00 ～ 16:00 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 2 1 1 0 0 6 5 8 1 1 2 6 33

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 3
10:00 ～ 11:00 2 0 0 0 0 0 4 7 0 0 0 0 13
11:00 ～ 12:00 2 2 0 0 0 1 4 2 1 0 3 3 18
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 4
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 4
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0 1 5
15:00 ～ 16:00 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 4 3 2 0 0 8 9 10 1 1 4 8 50

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計

154



国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：東浦口 調査日：平成26年12月21日(日)

天気：晴

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 3
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 3
13:00 ～ 14:00 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 4
14:00 ～ 15:00 1 1 1 0 0 1 1 2 0 0 1 2 10
15:00 ～ 16:00 1 0 0 0 0 1 4 1 0 0 0 0 7
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 2 3 1 0 0 2 9 4 2 0 2 3 28

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
11:00 ～ 12:00 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 2 3 2 0 0 1 0 8
13:00 ～ 14:00 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0 2 2 8
14:00 ～ 15:00 0 1 0 0 0 2 2 1 0 1 0 4 11
15:00 ～ 16:00 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 2 2 1 0 0 4 8 4 2 1 3 6 33

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2
11:00 ～ 12:00 1 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 5
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 2 4 2 0 0 2 1 11
13:00 ～ 14:00 0 2 1 0 0 0 3 0 2 0 2 2 12
14:00 ～ 15:00 1 2 1 0 0 3 3 3 0 1 1 6 21
15:00 ～ 16:00 2 1 0 0 0 1 5 1 0 0 0 0 10
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 4 5 2 0 0 6 17 8 4 1 5 9 61

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：連絡口 調査日：平成26年12月21日(日)

天気：晴

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 5
10:00 ～ 11:00 2 2 2 0 0 0 1 5 0 1 0 0 13
11:00 ～ 12:00 2 2 0 0 0 6 2 5 0 0 0 0 17
12:00 ～ 13:00 3 1 0 0 0 1 4 2 0 2 2 0 15
13:00 ～ 14:00 2 2 0 0 0 0 5 0 2 0 0 0 11
14:00 ～ 15:00 3 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0 2 9
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 12 8 2 0 0 8 16 14 3 3 2 3 71

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 1 0 0 0 0 1 2 0 1 0 0 0 5
10:00 ～ 11:00 2 0 0 0 0 0 2 2 0 1 0 0 7
11:00 ～ 12:00 3 3 0 0 0 7 0 3 0 0 1 0 17
12:00 ～ 13:00 2 1 0 0 0 1 2 2 3 3 1 0 15
13:00 ～ 14:00 2 3 0 0 0 3 5 3 0 0 6 1 23
14:00 ～ 15:00 4 1 1 0 0 0 4 6 0 0 2 0 18
15:00 ～ 16:00 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 14 9 1 0 0 12 17 16 4 4 10 1 88

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 1 1 0 0 0 2 3 1 2 0 0 0 10
10:00 ～ 11:00 4 2 2 0 0 0 3 7 0 2 0 0 20
11:00 ～ 12:00 5 5 0 0 0 13 2 8 0 0 1 0 34
12:00 ～ 13:00 5 2 0 0 0 2 6 4 3 5 3 0 30
13:00 ～ 14:00 4 5 0 0 0 3 10 3 2 0 6 1 34
14:00 ～ 15:00 7 1 1 0 0 0 7 7 0 0 2 2 27
15:00 ～ 16:00 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 4
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 26 17 3 0 0 20 33 30 7 7 12 4 159

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：連絡口 調査日：平成26年12月21日(日)

天気：晴

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
12:00 ～ 13:00 1 2 0 0 0 3 0 1 0 1 2 0 10
13:00 ～ 14:00 2 0 0 0 0 2 2 1 0 0 0 0 7
14:00 ～ 15:00 5 3 0 0 0 0 6 2 1 0 0 0 17
15:00 ～ 16:00 3 2 2 0 0 2 1 3 0 0 0 2 15
16:00 ～ 16:30 1 3 1 0 0 1 3 2 1 0 0 2 14

7時間合計 12 11 3 0 0 8 12 9 2 1 2 4 64

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 2 0 6
12:00 ～ 13:00 1 0 0 0 0 4 3 0 0 1 1 0 10
13:00 ～ 14:00 6 2 0 0 0 2 2 1 1 2 1 0 17
14:00 ～ 15:00 2 1 0 0 0 0 5 5 0 0 2 2 17
15:00 ～ 16:00 2 6 1 0 0 1 3 4 0 0 0 0 17
16:00 ～ 16:30 2 1 0 0 0 4 0 6 1 0 2 0 16

7時間合計 14 10 1 0 0 13 14 16 3 3 8 2 84

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
11:00 ～ 12:00 0 1 0 0 0 2 1 0 1 0 2 0 7
12:00 ～ 13:00 2 2 0 0 0 7 3 1 0 2 3 0 20
13:00 ～ 14:00 8 2 0 0 0 4 4 2 1 2 1 0 24
14:00 ～ 15:00 7 4 0 0 0 0 11 7 1 0 2 2 34
15:00 ～ 16:00 5 8 3 0 0 3 4 7 0 0 0 2 32
16:00 ～ 16:30 3 4 1 0 0 5 3 8 2 0 2 2 30

7時間合計 26 21 4 0 0 21 26 25 5 4 10 6 148

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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（2）アンケート調査結果（冬季調査・休日） 

158





問1.あなた自身のことについてお尋ねします。
問1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 63

② 女　性 63

③ 未回答 0

合　計 126

問1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 5

② 小学校上級生 4

③ 中学生 1

④ 高校生等（15～18歳） 0

⑤ 19～29歳 7

⑥ 30～39歳 40

⑦ 40～49歳 24

⑧ 50～59歳 14

⑨ 60～64歳 12

⑩ 65～69歳 10

⑪ 70歳以上 6

⑫ 未回答 3

合　計 126

男 性
50.0%

女 性
50.0%

未回答
0.0%

男 性

女 性

未回答

小学校下級生
4.0%

小学校上級生

3.2%
中学生
0.8%

高校生等

（15～18歳）
0.0%

19～29歳
5.6%

30～39歳
31.7%

40～49歳
19.0%

50～59歳
11.1%

60～64歳
9.5%

65～69歳
7.9%

70歳以上
4.8%

未回答

2.4%小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等（15～18歳）

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

未回答
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問1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 1

② サラリーマン 40

③ 自営業 15

④ 主婦 38

⑤ 学生 8

⑥ その他 23

⑦ 未回答 1

合　計 126

問1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 9

② 兵庫県 67

③ 大阪府 12

④ 徳島県 8

⑤ その他近畿 2

⑥ その他地域 17

⑦ 未回答 11

合　計 126

農林漁業
0.8%

サラリーマン

31.7%

自営業
11.9%

主婦

30.2%

学生
6.3%

その他

18.3%

未回答

0.8%

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

未回答

淡路島内

7.1%

兵庫県

53.2%
大阪府

9.5%

徳島県
6.3%

その他近畿

1.6%

その他地域

13.5%

未回答

8.7%

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

未回答
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問2.今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 3

② 友人・知人 5

③ カップル 2

④ 夫婦 19

⑤ 家族 88

⑥ 学校の団体 2

⑦ 地域の団体 0

⑧ 職場の団体 3

⑨ その他 3

⑩ 未回答 1

合　計 126

問3.ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 1

② 自転車 0

③ バス、電車等の公共交通 8

④ 貸切バス 1

⑤ 自家用車 115

⑥ バイク 1

⑦ その他 0

⑧ 未回答 0

合　計 126

一人, 2.4%

友人・知人, 4.0%

カップル, 1.6%

夫婦, 15.1%

家族, 69.8%

学校の団体, 1.6%

地域の団体, 0.0%

職場の団体, 2.4%

その他, 2.4%
未回答, 0.8%一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

未回答

徒歩

0.8%

自転車
0.0%

バス、電車等の公共交通
6.3%

貸切バス

0.8%

自家用車

91.3%

バイク

0.8%

その他
0.0%

未回答
0.0%

徒歩

自転車

バス、電車等

の公共交通

貸切バス

自家用車

バイク

その他

未回答
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問4.家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 2

② 5～15分 2

③ 15～30分 6

④ 30分から1時間 40

⑤ 1時間～1時間30分 41

⑥ 1時間30分～2時間 11

⑦ 2時間以上 24

⑧ 未回答 0

合　計 126

問5.この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 28

② たまたま付近を通りかかった 14

③ 人から聞いて 13

④ 市や町の広報を見て 8

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 10

⑥ インターネットを見て 17

⑦ ポスター・チラシを見て 23

⑧ その他 11

⑨ 未回答 2

合　計 126

5分以内

1.6%

5～15分
1.6%

15～30分
4.8%

30分から1時間

31.7%

1時間～1時間30分
32.5%

1時間30分～2時間

8.7%

2時間以上

19.0%

未回答

0.0%5分以内

5～15分

15～30分

30分から1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

未回答

いつも来ている
22.2%

たまたま付近を通りかかった
11.1%

人から聞いて
10.3%

市や町の広報を見て

6.3%

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介
7.9%

インターネットを見て

13.5%

ポスター・チラシを見て

18.3%

その他

8.7%

未回答

1.6%

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットを

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

未回答
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問6.今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

数

① 19

② 25

③ 13

④ 31

⑤ 42

⑥ 31

⑦ 6

⑧ 1

⑨ 9

⑩ 2

⑪ 8

⑫ 52

⑬ 29

⑭ 1

⑮ 2

⑯ 12

⑰ 3

⑱ 15

⑲ 1

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

その他

未回答

近い

6.3%

交通の便がよい

8.3%

費用がかからない

4.3%

きれい

10.3%

広い
13.9%

緑が多い

10.3%

安全
2.0%

高齢者や身障者にとって使いやすい
0.3%

ベンチ等がありゆっくりできる

3.0%

スポーツ施設がある
0.7%

文化的な施設がある
2.6%

遊具や子供の遊び場が充実している
17.2%

催し物をやっている

9.6%

賑わって活気がある
0.3%

歴史や情緒がある
0.7%

静かで落ち着ける

4.0%

犬の散歩ができる

1.0%

その他
5.0%

未回答
0.3%

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

その他

未回答
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問7.今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

数

① 58

② 3

③ 6

④ 15

⑤ 69

⑥ 4

⑦ 17

⑧ 33

⑨ 10

⑩ 30

⑪ 2

⑫ 0

⑬ 1

⑭ 20

⑮ 5

⑯ 0未回答

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した

その他

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動した

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

項目

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

散歩をした
21.2%

犬の散歩をした

1.1%

通り道として通過した

2.2%

のんびり休んだ

5.5%

子供を遊ばせた

25.3%

友人・知人と遊んだ
1.5%

運動した

6.2%

花や緑、自然を楽しんだ

12.1%

食事をした

3.6%

催し物を見た・参加した

11.0%

会話を楽しんだ
0.7%

運動競技を見た
0.0%

植物の手入れや清掃などの活動に

参加した
0.4%

公園内の施設を利用した
7.3% その他

1.8%
未回答

0.0%

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動した

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した

その他

未回答
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問8.今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 1

② 15～30分 8

③ 30分～1時間 28

④ 1～2時間 54

⑤ 2～3時間 24

⑥ 3～5時間 11

⑦ 5時間以上 0

⑧ 未回答 0

合　計 126

問9.この公園はどの程度利用されていますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 0

④ 月に2～3回 1

⑤ 月に1回 5

⑥ 年に数回 39

⑦ 年に1回 17

⑧ 数年に1回程度 10

⑨ はじめて来た 51

⑩ 未回答 3

合　計 126

15分以内
0.8%

15～30分
6.3%

30分～1時間
22.2%

1～2時間
42.9%

2～3時間
19.0%

3～5時間
8.7%

5時間以上
0.0%

未回答

0.0%
15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

未回答

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.0%

週に1回
0.0% 月に2～3回

0.8%

月に1回
4.0%

年に数回

31.0%

年に1回
13.5%

数年に1回程度
7.9%

はじめて来た

40.5%

未回答

2.4%

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

未回答
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問10.この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を１～５の中から１つ選んで番号に○を付けてください。

満足 やや満足 普通

① 43 35 32

② 65 37 20

③ 60 44 17

④ 72 30 21

⑤ 41 33 44

⑥ 55 43 22

⑦ 41 33 44

⑧ 37 39 45

⑨ 32 33 52

⑩ 36 34 43

⑪ 34 37 46

⑫ 40 33 48

⑬ 52 48 20この公園を利用しての総合的な満足度について 3 1 2 79.4%

公園の案内標識等のわかりやすさについて 5 1 3 56.3%

公園を利用する人々のマナーについて 2 0 3 57.9%

利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 1 1 7 51.6%

水飲みやトイレ、売店等の利用について 7 2 4 55.6%

運動・スポーツの利用について 0 1 7 58.7%

緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 1 1 3 60.3%

高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 1 2 5 58.7%

散策や憩いの場としての利用について 1 2 3 77.8%

公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 3 1 1 82.5%

子供の遊び場としての安心感、安全性について 0 1 2 81.0%

緑の量や花の演出について 10 5 1 61.9%

自然の豊かさについて 3 1 0 81.0%

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度
項目

やや不満 不満 未回答 満足度

0

20

40

60

80

100

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬

回
答
者
数

項目

満足度

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答
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問11.この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。    

項目 人数

① 特に不満はない 107

② 施設がこわれている 2

③ ゴミが多い 1

④ 雑草が多い 2

⑤ 木や草花の管理が悪い 1

⑥ トイレが汚い 1

⑦ 禁止事項が多い 0

⑧ その他 8

⑨ 未回答 4

合　計 126

特に不満はない

84.9%

施設がこわれている
1.6%

ゴミが多い

0.8%

雑草が多い
1.6%

木や草花の管理が悪い
0.8% トイレが汚い

0.8%

禁止事項が多い
0.0%

その他

6.3%

未回答
3.2%

特に不満はない

施設がこわれている

ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理が悪い

トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

未回答
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問12.あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

数

① 90

② 55

③ 45

④ 13

⑤ 6

⑥ 45

⑦ 16

⑧ 27

⑨ 18

⑩ 47

⑪ 1

⑫ 1

動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園

泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園

会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園

自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園

その他

未回答

身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休むことができる公園

木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園

本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園

緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園

項目

身近な場所にあり、子供が遊び、緑

や花にふれあうことができる公園, 
24.7%

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休む

ことができる公園, 15.1%

木々も多く緑豊かで、

スポーツや健康づく

り、行事を楽しむこと

ができる公園, 12.4%

街の中央にあり、様々な活動ができ

る、街を代表するような公園, 3.6%

本格的な競技やスポーツ大会など

ができる施設の整った公園, 1.7%

緑豊かで自然とのふれあいができ、

景色や見晴らしの良い郊外にある

公園, 12.4%

動植物や環境などについて学べる

施設やプログラムのある公園, 4.4%

泊りがけでアウトドアスポーツをはじ

め、日頃できない活動を楽しむこと

ができる公園, 7.4%

会社やお店が多い街で小さくても休

憩や気分転換ができる公園, 4.9%

自然の環境が豊かで、地域の緑と

して大切な森や緑がある公園, 
12.9%

その他, 0.3%

未回答, 0.3%

身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふ

れあうことができる公園

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休むことがで

きる公園

木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、

行事を楽しむことができる公園

街の中央にあり、様々な活動ができる、街を

代表するような公園

本格的な競技やスポーツ大会などができる

施設の整った公園

緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や

見晴らしの良い郊外にある公園

動植物や環境などについて学べる施設やプ

ログラムのある公園

泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃

できない活動を楽しむことができる公園

会社やお店が多い街で小さくても休憩や気

分転換ができる公園

自然の環境が豊かで、地域の緑として大切

な森や緑がある公園

その他

未回答
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問13.あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

数

① 41

② 17

③ 29

④ 43

⑤ 20

⑥ 20

⑦ 8

⑧ 15

⑨ 16

⑩ 9

⑪ 66

⑫ 28

⑬ 29

⑭ 34

⑮ 38

⑯ 0

⑰ 1

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

項目

快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

多様な生き物の生息の場

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

快適で美しいまちづくりの拠点, 
9.9%

ヒートアイランド現象の緩和や地球

温暖化に役立つこと, 4.1%

多様な生き物の生息の場, 7.0%

自然や生き物とのふれあいの場, 
10.4%

災害時に避難できること, 4.8%

公園づくりや植物の手入れなど社

会参加の場, 4.8%

地域の歴史資産の保存・活用の場, 
1.9%

地域の観光拠点, 3.6%いろいろな世代の人や地域の人と

の交流の場, 3.9%

趣味や文化活動の場, 2.2%

子供の遊び空間, 16.0%

運動、スポーツ、健康づくりの場, 
6.8%

屋外で食事をしたり、遊べる場, 
7.0%

やすらぎやくつろぎの場, 8.2%

花やきれいな景色を楽しめる場, 
9.2% その他, 

0.0%

未回答, 0.2% 快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

多様な生き物の生息の場

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答
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問14.この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 3

② 安い 30

③ ふつう 84

④ 高い 5

⑤ 非常に高い 2

⑥ 未回答 2

合　計 126

問15.問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。　

理由 人数

① 入場料金について 9

② 子ども料金について 5

③ 大人料金について 0

④ 駐車場料金について 0

⑤ 他の施設と比べて 5

⑥ 公園全般について 8

⑦ 管理について 1

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 未回答 12

合　計 40

非常に安い

2.4%

安い

23.8%

ふつう

66.7%

高い
4.0%

非常に高い
1.6%

未回答
1.6%

非常に安い

安い

ふつう

高い

非常に高い

未回答

入場料金について, 22.5%

子ども料金について, 12.5%

大人料金について, 0.0%

駐車場料金について, 0.0%

他の施設と比べて, 12.5%

公園全般について, 20.0%

管理について, 2.5%

夢ハッチ号について, 0.0%

未回答, 30.0%

入場料金について

子ども料金について

大人料金について

駐車場料金について

他の施設と比べて

公園全般について

管理について

夢ハッチ号について

未回答
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問16.公園までの距離

距離 人数

① 250ｍ以下 0

② 250～500ｍ 0

③ 500ｍ～1ｋｍ 0

④ 1～2.5ｋｍ 1

⑤ 2.5～5ｋｍ 1

⑥ 5～10ｋｍ 0

⑦ 10～20ｋｍ 14

⑧ 20～50ｋｍ 41

⑨ 50～100ｋｍ 39

⑩ 100ｋｍ以上 21

⑪ 未回答 9

合　計 126

250ｍ以下

0.0%

250～500ｍ
0.0%

500ｍ～1ｋｍ
0.0%

1～2.5ｋｍ
0.8% 2.5～5ｋｍ

0.8%

5～10ｋｍ
0.0%

10～20ｋｍ
11.1%

20～50ｋｍ
32.5%

50～100ｋｍ
31.0%

100ｋｍ以上

16.7%

未回答

7.1%

250ｍ以下

250～500ｍ

500ｍ～1ｋｍ

1～2.5ｋｍ

2.5～5ｋｍ

5～10ｋｍ

10～20ｋｍ

20～50ｋｍ

50～100ｋｍ

100ｋｍ以上

未回答
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4－3－2  平日調査（冬季調査） 

実施日：平成 26 年 12 月 10 日（水） 9：30 ～ 16：30 

 

（1）利用者数調査結果（冬季調査・平日） 
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_総括表
調査日：平成26年12月10日(水)

天気：晴

調査方向：入園
入園 退園

男性 女性 男女計 男性 女性 男女計

淡路口 8 9 17 8 9 17

東浦口 4 3 7 6 5 11

連絡口 4 4 8 2 2 4

合計 16 16 32 16 16 32

調査方向：入園
男性：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 3 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 8

東浦口 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 4

連絡口 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 4

合計 5 0 0 0 0 0 5 2 2 0 2 0 16

調査方向：入園
女性：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 4 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 9

東浦口 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 3

連絡口 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 4

合計 5 1 0 0 0 2 5 1 1 0 1 0 16

調査方向：入園
男女計：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 7 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 17

東浦口 2 0 0 0 0 1 0 0 3 0 1 0 7

連絡口 1 1 0 0 0 1 0 3 0 0 2 0 8

合計 10 1 0 0 0 2 10 3 3 0 3 0 32

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_総括表
調査日：平成26年12月10日(水)

天気：晴

調査方向：退園
男性：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 3 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 8

東浦口 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 6

連絡口 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2

合計 5 0 0 0 0 0 5 2 2 0 2 0 16

調査方向：退園
女性：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 4 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 9

東浦口 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 5

連絡口 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

合計 5 1 0 0 0 2 5 1 1 0 1 0 16

調査方向：退園
男女計：7時間合計

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

淡路口 7 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 17

東浦口 3 0 0 0 0 1 0 1 3 0 3 0 11

連絡口 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 4

合計 10 1 0 0 0 2 10 3 3 0 3 0 32

利用者
計

利用者
計

利用者
計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：淡路口 調査日：平成26年12月10日(水)

天気：晴

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 2 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 6
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 3 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 8

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 3 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 7
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 4 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 9

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 4
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 5 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 13
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 7 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 17

利用者
計

男性

合計
利用者

計

女性
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：淡路口 調査日：平成26年12月10日(水)

天気：晴

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
15:00 ～ 16:00 2 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 5
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 3 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 8

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
15:00 ～ 16:00 2 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 5
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 4 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 9

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 4
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3
15:00 ～ 16:00 4 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 10
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 7 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 17

女性
利用者

計

合計
利用者

計

男性
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：東浦口 調査日：平成26年12月10日(水)

天気：晴

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 4

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 3

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
14:00 ～ 15:00 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 2 0 0 0 0 1 0 0 3 0 1 0 7

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：東浦口 調査日：平成26年12月10日(水)

天気：晴

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 3
15:00 ～ 16:00 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

7時間合計 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 6

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2
15:00 ～ 16:00 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 5

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3 0 5
15:00 ～ 16:00 3 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 5
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

7時間合計 3 0 0 0 0 1 0 1 3 0 3 0 11

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：連絡口 調査日：平成26年12月10日(水)

天気：晴

調査方向：入園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 4

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 4

調査方向：入園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 4
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 1 1 0 0 0 1 0 3 0 0 2 0 8

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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国営明石海峡公園淡路地区利用者数調査_集計表

調査地点：連絡口 調査日：平成26年12月10日(水)

天気：晴

調査方向：退園 （単位：人）

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

7時間合計 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時間合計 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

調査方向：退園

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上

9:30 ～ 10:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10:00 ～ 11:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11:00 ～ 12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12:00 ～ 13:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13:00 ～ 14:00 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3
14:00 ～ 15:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15:00 ～ 16:00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16:00 ～ 16:30 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

7時間合計 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 4

男性
利用者

計

女性
利用者

計

合計
利用者

計
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（2）アンケート調査結果（冬季調査・平日） 
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問1.あなた自身のことについてお尋ねします。
問1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 8

② 女　性 9

③ 未回答 0

合　計 17

問1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 0

② 小学校上級生 0

③ 中学生 0

④ 高校生等（15～18歳） 0

⑤ 19～29歳 0

⑥ 30～39歳 9

⑦ 40～49歳 1

⑧ 50～59歳 3

⑨ 60～64歳 1

⑩ 65～69歳 2

⑪ 70歳以上 1

⑫ 未回答 0

合　計 17

男 性
47.1%

女 性
52.9%

未回答
0.0%

男 性

女 性

未回答

小学校下級生
0.0%

小学校上級生

0.0%
中学生

0.0%
高校生等

（15～18歳）

0.0%
19～29歳

0.0%

30～39歳
52.9%

40～49歳
5.9%

50～59歳
17.6%

60～64歳
5.9%

65～69歳
11.8%

70歳以上
5.9%

未回答
0.0%小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等（15～18歳）

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

未回答

185



問1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 0

② サラリーマン 5

③ 自営業 1

④ 主婦 7

⑤ 学生 0

⑥ その他 4

⑦ 未回答 0

合　計 17

問1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 0

② 兵庫県 11

③ 大阪府 2

④ 徳島県 2

⑤ その他近畿 0

⑥ その他地域 2

⑦ 未回答 0

合　計 17

農林漁業
0.0%

サラリーマン
29.4%

自営業
5.9%主婦

41.2%

学生
0.0%

その他

23.5%

未回答
0.0%

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

未回答

淡路島内
0.0%

兵庫県
64.7%

大阪府

11.8%

徳島県
11.8%

その他近畿
0.0%

その他地域
11.8%

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

186



問2.今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 1

② 友人・知人 0

③ カップル 0

④ 夫婦 4

⑤ 家族 12

⑥ 学校の団体 0

⑦ 地域の団体 0

⑧ 職場の団体 0

⑨ その他 0

⑩ 未回答 0

合　計 17

問3.ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 0

② 自転車 0

③ バス、電車等の公共交通 5

④ 貸切バス 0

⑤ 自家用車 12

⑥ バイク 0

⑦ その他 0

⑧ 未回答 0

合　計 17

一人

5.9%

友人・知人
0.0%

カップル

0.0%

夫婦
23.5%

家族
70.6%

学校の団体
0.0%

地域の団体
0.0%

職場の団体

0.0%
その他

0.0% 未回答
0.0%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

未回答

徒歩

0.0%

自転車
0.0%

バス、電車等の公共交通
29.4%

貸切バス
0.0%

自家用車
70.6%

バイク
0.0%

その他
0.0%

未回答
0.0%

徒歩

自転車

バス、電車等

の公共交通

貸切バス

自家用車

バイク

その他

未回答
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問4.家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 0

② 5～15分 0

③ 15～30分 3

④ 30分から1時間 5

⑤ 1時間～1時間30分 7

⑥ 1時間30分～2時間 1

⑦ 2時間以上 1

⑧ 未回答 0

合　計 17

問5.この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 2

② たまたま付近を通りかかった 0

③ 人から聞いて 5

④ 市や町の広報を見て 0

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 6

⑥ インターネットを見て 2

⑦ ポスター・チラシを見て 1

⑧ その他 1

⑨ 未回答 0

合　計 17

5分以内

0.0% 5～15分
0.0%

15～30分
17.6%

30分から1時間
29.4%

1時間～1時間30分
41.2%

1時間30分～2時間
5.9%

2時間以上

5.9%

未回答

0.0%5分以内

5～15分

15～30分

30分から1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

未回答

いつも来ている
11.8%

たまたま付近を通りかかった
0.0%

人から聞いて

29.4%

市や町の広報を見て

0.0%

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介
35.3%

インターネットを見て

11.8%

ポスター・チラシを見て

5.9%

その他

5.9% 未回答

0.0%
いつも来ている

たまたま付近を通りか

かった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等

の紹介

インターネットを見て

ポスター・チラシを見て

その他

未回答
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問6.今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

数

① 2

② 4

③ 0

④ 6

⑤ 5

⑥ 4

⑦ 2

⑧ 0

⑨ 2

⑩ 0

⑪ 1

⑫ 8

⑬ 0

⑭ 0

⑮ 0

⑯ 2

⑰ 1

⑱ 2

⑲ 0

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

その他

未回答

近い
5.1%

交通の便がよい

10.2%

費用がかからない

0.0%

きれい
15.4%

広い
12.8%

緑が多い

10.2%

安全

5.1%

高齢者や身障者にとって使いやすい
0.0%

ベンチ等がありゆっくりできる
5.1%

スポーツ施設がある
0.0%

文化的な施設がある
2.6%

遊具や子供の遊び場が充実している
20.5%

催し物をやっている

0.0%

賑わって活気がある

0.0%

歴史や情緒がある

0.0%

静かで落ち着ける

5.1%

犬の散歩ができる

2.6%

その他
5.1%

未回答
0.0%

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

その他

未回答
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問7.今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

数

① 12

② 1

③ 0

④ 2

⑤ 9

⑥ 0

⑦ 3

⑧ 5

⑨ 3

⑩ 0

⑪ 1

⑫ 0

⑬ 0

⑭ 0

⑮ 0

⑯ 0未回答

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した

その他

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動した

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

項目

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

散歩をした
33.3%

犬の散歩をした

2.8%

通り道として通過した
0.0%

のんびり休んだ
5.6%

子供を遊ばせた
25.0%

友人・知人と遊んだ
0.0%

運動した
8.3%

花や緑、自然を楽しんだ

13.9%

食事をした

8.3%

催し物を見た・参加した

0.0%

会話を楽しんだ

2.8%

運動競技を見た

0.0%

植物の手入れや清掃などの活動に

参加した
0.0%

公園内の施設を利用した

0.0%

その他

0.0%
未回答
0.0%

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

のんびり休んだ

子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動した

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した

その他

未回答
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問8.今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 0

② 15～30分 0

③ 30分～1時間 3

④ 1～2時間 9

⑤ 2～3時間 3

⑥ 3～5時間 2

⑦ 5時間以上 0

⑧ 未回答 0

合　計 17

問9.この公園はどの程度利用されていますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 0

④ 月に2～3回 1

⑤ 月に1回 1

⑥ 年に数回 2

⑦ 年に1回 0

⑧ 数年に1回程度 1

⑨ はじめて来た 12

⑩ 未回答 0

合　計 17

15分以内

0.0%
15～30分

0.0%

30分～1時間
17.6%

1～2時間
52.9%

2～3時間
17.6%

3～5時間

11.8%

5時間以上
0.0%

未回答

0.0%
15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

未回答

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.0%

週に1回
0.0%

月に2～3回
5.9%

月に1回
5.9%

年に数回
11.8% 年に1回

0.0%

数年に1回程度
5.9%

はじめて来た

70.6%

未回答

0.0%

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

未回答
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問10.この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を１～５の中から１つ選んで番号に○を付けてください。

満足 やや満足 普通

① 4 4 4

② 10 5 2

③ 10 4 2

④ 8 4 5

⑤ 6 6 3

⑥ 8 5 4

⑦ 5 6 6

⑧ 4 8 5

⑨ 4 6 7

⑩ 5 7 5

⑪ 4 6 5

⑫ 5 6 6

⑬ 7 6 3この公園を利用しての総合的な満足度について 1 0 0 76.5%

公園の案内標識等のわかりやすさについて 1 1 0 58.8%

公園を利用する人々のマナーについて 0 0 0 64.7%

利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 0 0 0 58.8%

水飲みやトイレ、売店等の利用について 0 0 0 70.6%

運動・スポーツの利用について 0 0 0 64.7%

緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 0 0 0 70.6%

高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 1 1 0 70.6%

散策や憩いの場としての利用について 0 0 0 76.5%

公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 1 0 0 82.4%

子供の遊び場としての安心感、安全性について 0 0 0 70.6%

緑の量や花の演出について 4 1 0 47.1%

自然の豊かさについて 0 0 0 88.2%

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度
項目

やや不満 不満 未回答 満足度

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬

回
答
者
数

項目

満足度

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答
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問11.この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。    

項目 人数

① 特に不満はない 17

② 施設がこわれている 0

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 0

⑤ 木や草花の管理が悪い 0

⑥ トイレが汚い 0

⑦ 禁止事項が多い 0

⑧ その他 0

⑨ 未回答 0

合　計 17

特に不満はない

100.0%

施設がこわれている

0.0%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い
0.0%

木や草花の管理が悪い

0.0%
トイレが汚い

0.0%

禁止事項が多い
0.0% その他

0.0%

未回答
0.0%

特に不満はない

施設がこわれている

ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理が悪い

トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

未回答
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問12.あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

数

① 13

② 7

③ 6

④ 0

⑤ 1

⑥ 9

⑦ 2

⑧ 5

⑨ 1

⑩ 11

⑪ 0

⑫ 0

動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園

泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園

会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園

自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園

その他

未回答

身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休むことができる公園

木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園

本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園

緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園

項目

身近な場所にあり、子供が遊び、

緑や花にふれあうことができる公

園, 23.6%

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休む

ことができる公園, 12.7%

木々も多く緑豊かで、

スポーツや健康づくり、

行事を楽しむことができる公園, 
10.9%

街の中央にあり、様々な活動がで

きる、街を代表するような公園, 
0.0%

本格的な競技やスポーツ大会など

ができる施設の整った公園, 1.8%

緑豊かで自然とのふれあいが

でき、景色や見晴らしの良い

郊外にある公園, 16.3%

動植物や環境などについて学べる

施設やプログラムのある公園, 3.6%

泊りがけでアウトドアスポーツをは

じめ、日頃できない活動を楽しむこ

とができる公園, 9.1%

会社やお店が多い街

で小さくても休憩や気

分転換ができる公園, 
1.8%

自然の環境が豊かで、地域の緑と

して大切な森や緑がある公園, 
20.0%

その他, 0.0%
未回答, 0.0%

身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花に

ふれあうことができる公園

遊戯や散策が楽しみ、ゆっくり休むことがで

きる公園

木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づく

り、行事を楽しむことができる公園

街の中央にあり、様々な活動ができる、街

を代表するような公園

本格的な競技やスポーツ大会などができる

施設の整った公園

緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や

見晴らしの良い郊外にある公園

動植物や環境などについて学べる施設や

プログラムのある公園

泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日

頃できない活動を楽しむことができる公園

会社やお店が多い街で小さくても休憩や気

分転換ができる公園

自然の環境が豊かで、地域の緑として大切

な森や緑がある公園

その他

未回答
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問13.あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

数

① 6

② 0

③ 4

④ 6

⑤ 1

⑥ 2

⑦ 1

⑧ 0

⑨ 1

⑩ 0

⑪ 8

⑫ 2

⑬ 7

⑭ 7

⑮ 6

⑯ 0

⑰ 0

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

項目

快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

多様な生き物の生息の場

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

快適で美しい

まちづくりの拠点, 11.8%

ヒートアイランド現象の緩和や地球

温暖化に役立つこと, 0.0%

多様な生き物の生息の場, 7.8%

自然や生き物とのふれあいの場, 
11.8%

災害時に避難できること, 2.0%

公園づくりや植物の

手入れなど社会参加の場, 3.9%

地域の歴史資産の保存・活用の場, 
2.0%

地域の観光拠点, 0.0%

いろいろな世代の人や

地域の人との交流の場, 2.0%

趣味や文化活動の場, 0.0%

子供の遊び空間, 15.7%

運動、スポーツ、健康づくりの場, 
3.9%

屋外で食事をしたり、遊べる場, 
13.7%

やすらぎやくつろぎの場, 13.7%

花やきれいな景色を楽しめる場, 
11.8%

その他, 0.0%
未回答, 0.0%

快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

多様な生き物の生息の場

自然や生き物とのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存・活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子供の遊び空間

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

未回答
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問14.この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 2

② 安い 3

③ ふつう 11

④ 高い 1

⑤ 非常に高い 0

⑥ 未回答 0

合　計 17

問15.問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。　

理由 人数

① 入場料金について 5

② 子ども料金について 0

③ 大人料金について 0

④ 駐車場料金について 0

⑤ 他の施設と比べて 1

⑥ 公園全般について 0

⑦ 管理について 0

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑩ その他 0

⑪ 未回答 0

合　計 6

非常に安い

11.8%

安い
17.6%

ふつう

64.7%

高い
5.9%

非常に高い
0.0%

未回答
0.0%

非常に安い

安い

ふつう

高い

非常に高い

未回答

入場料金について, 83.3%

子ども料金について, 0.0%

大人料金について, 0.0%

駐車場料金について, 0.0%

他の施設と比べて, 16.7%

公園全般について, 0.0%

管理について, 0.0% 夢ハッチ号について, 0.0%

その他, 0.0%

未回答, 0.0%

入場料金について

子ども料金について

大人料金について

駐車場料金について

他の施設と比べて

公園全般について

管理について

夢ハッチ号について

その他

未回答
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問16.公園までの距離

距離 人数

① 250ｍ以下 0

② 250～500ｍ 0

③ 500ｍ～1ｋｍ 0

④ 1～2.5ｋｍ 0

⑤ 2.5～5ｋｍ 0

⑥ 5～10ｋｍ 0

⑦ 10～20ｋｍ 4

⑧ 20～50ｋｍ 5

⑨ 50～100ｋｍ 4

⑩ 100ｋｍ以上 4

⑪ 未回答 0

合　計 17

250ｍ以下

0.0%

250～500ｍ
0.0%

500ｍ～1ｋｍ
0.0%

1～2.5ｋｍ
0.0% 2.5～5ｋｍ

0.0%

5～10ｋｍ
0.0%

10～20ｋｍ
23.5%

20～50ｋｍ
29.4%

50～100ｋｍ
23.5%

100ｋｍ以上

23.5%

未回答

0.0%

250ｍ以下

250～500ｍ

500ｍ～1ｋｍ

1～2.5ｋｍ

2.5～5ｋｍ

5～10ｋｍ

10～20ｋｍ

20～50ｋｍ

50～100ｋｍ

100ｋｍ以上

未回答
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を
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き
下
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い

。

＜
肯

定
的

な
ご

意
見

　
①

.非
常

に
安

い
　

②
.安

い
　

＞
　

入
場

料
金

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
4
件

）
件

数

長
時

間
過

ご
せ

る
施

設
と

し
て

は
安

い
と

思
う

1

大
阪

の
場

合
は

も
っ

と
高

い
の

で
安

い
と

思
う

1

民
間

よ
り

は
安

い
と

思
う

1

他
が

高
い

と
思

う
1

他
の

公
園

と
比

べ
て

　
　

（
1
件

）
件

数

た
く

さ
ん

遊
べ

る
場

所
が

あ
る

か
ら

1

＜
改

善
を

求
め

る
ご

意
見

　
④

.高
い

　
⑤

.非
常

に
高

い
　

＞
　

入
場

料
金

全
般

に
つ

い
て

　
　

（
1
件

）
件

数

普
通

は
無

料
な

の
で

高
い

1
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